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General safety warning for power tools:

Warning:

Read all warnings and instructions. Failure
to follow the warnings and instructions
below may result in electric shock, fire
and/or serious injury. All warnings and
instructions shall be stored for future
reference. The term "Power Tool" refers to
mains-operated (corded) power tools or
battery-operated (cordless) power tools in
all the following warnings.

General safety warning for power tools.
Working area:

1) Keep working areas clean and well lit. Accidents
may occur in disordered or dark working areas.

2) Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Sparks
produced by power tools may ignite the dust or
gases.

3) Keep children and bystanders away before
operating the power tools. Distraction during
working may cause the operator to lose control
of the power tool.

General safety warning for power tools -
electrical safety:

1) The plug of power tools must match the socket.
Do not modify the connector plug in any way.
Power tools that should be grounded cannot
be connected via any conversion plug. The
unmodified plugs and their matching sockets
can help reduce the risk of electric shock.

2) Avoid human contact with the grounded
surfaces, such as pipes, cooling fins and
refrigerators. The risk of electric shock may
increase if your body comes into contact with
the grounding surfaces.

3) Do not expose power tools to rain or damp
environments. Ingress of water into the power
tools may increase the risk of electric shock.

4) Do not arbitrarily use the wires. Never transport
and pull the power tools or remove the plugs
with wires. Keep the power tools away from
heat sources, oil, sharp edges, or movable parts.
Damaged or twisted cords may increase the risk
of electric shock.

5) When the power tools are used outdoors, use
the external cords suitable for outdoor use. Use
of a cord suitable for outdoor use will reduce
the risk of electric shock.

B) If it is unavoidable to operate the power tools
in a damp location, a residual current operated
protective device (RCD) shall be used. The use of
RCD may reduce the risk of electric shock.
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General safety warning for power tools -
Personal safety:
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Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating the power tools.
Do not use a power tool while you are tired or
under the influence of drugs, alcohol or medication.
A moment of negligence while operating power
tools may result in serious personal injuries.

Use personal protective equipment. Always wear
protective goggles. Safety equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, safety helmets or
hearing protection which are used for appropriate
conditions will reduce personal injuries.

Avoid accidental starts. Ensure that the switch
is in the off-position when connecting the
power supply and/or battery case, picking up

or transporting tools. Placing your fingers on a
switch that has been turned on or inserting the
plug while the switch is turned on may cause
danger.

Remove any adjusting keys or wrench before
turning on power tools. A wrench or a key that
is left attached to a rotating part of the power
tools may result in personal injuries.

Don't stretch your hands too long, and keep
proper footing and body balance at all times. In
this way, the power tools may be well controlled
in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewelry. Keep your clothing, gloves and hair away
from moving parts. Loose clothes, jewelry or long
hair can get caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these
are well connected and properly used. Use of
these facilities may reduce dust-related hazards.

General safety warning for power tools -
use and precautions of power tools:
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Do not arbitrarily use the power tools. Use the
correct power tools for your purpose. The correct
power tools ensure that you will work in a better
and safer manner.

Do not use the power tools if the switches

do not turn them on/off. Any power tools that
cannot be controlled with the switches are
dangerous and must be repaired.

Before making any adjustments, changing
accessories or storing power tools, the plug
must be unplugged from the power supply and/
or the battery case must be disconnected from
the tool. Such preventive safety measures may
reduce the risk of starting tool accidentally.
Store idle power tools out of the reach of
children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions

to operate the power tools. Power tools are
dangerous for untrained users.



5) Maintain power tools. Check whether the moving
parts are properly adjusted or stuck, check the
damage of the parts and other conditions that
affect the operation of power tools. If damaged,
the power tool should be repaired before use.
Many accidents are caused by poorly maintained
power tools.

B) Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting
edges are less likely to get stuck and are easier
to be controlled.

7) Use power tools, accessories and cutting heads
in the manner specified in instruction manual,
taking into account the working conditions and
the work to be performed. Use of the power tool
for operations different from those intended
could result in a hazardous situation.

General safety warning for power tools -
use and precautions of battery-operated
tools:

1) Charge only with the charger specified by the
manufacturer. There is a fire hazard when using
a charger suitable for a certain battery pack on
another battery pack.

2) Use power tools only when equipped with a
special battery box. Using other battery packs
may result in damage and fire hazards.

3) When the battery pack is not in use, keep it
away from other metal objects such as paper
clips, cains, keys, nails, screws or other small
metal objects, in order to prevent one end of the
battery pack from connecting to the other end.
A short circuit at the end of the battery pack
can cause combustion or fire.

4) If the battery is abused, liquid may spill out
of the battery; avoid contact with it. If you
accidentally come into contact with the liquid,
rinse the affected area with water. If the liquid
gets into eyes, please seek medical assistance.
The liquid splashed out of the battery can cause
corrosion or combustion.

General safety warning for power tools -
repair:

1) Ask the professional maintenance staff to repair
the power tools with the same spare parts. This
will ensure the safety of the power tools to be
repaired.

Professional Requirements:

1) Take out the battery pack before carrying out any
repair work on the machine.

2) Itis prohibited to place the machine in rain or
water.

3) Do not store the battery pack in an environment
above 40 °C.
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Charging at 0-30 °C, the ideal charging temperature

is18-24 °C.

5) Only use the charger and battery pack provided
with this machine.

B) Avoid short circuits in the battery pack connection.
(For example: Do not let bolts, nails or other
objects come into contact with the positive and
negative terminals of the battery pack)

7) Itis prohibited to burn the battery pack or discard
it in fire, as it may cause an explosion.

8) Itis prohibited to charge the damaged battery
pack.

9) Replace the power cord on the charger in time if it
is damaged.

10) Be sure to unplug the charger before removing the
battery pack.

1) During the charging process, it is normal for the
charger and battery pack to heat up.

12) Do not plug the charged battery pack into the
charger when the machine is not in use.

13) Please unplug the battery pack from the charger
immediately after charging.

14) It is normal that the machine body and battery
pack will heat up when the machine is working.

15) It is strictly prohibited to place used battery packs
in fire or dispose of them with household waste.
They must be returned to the local collection
station or recycling point for recycling.

186) Wear protective earmuffs when using the
machine, otherwise, it may cause hearing loss.

17) Itis normal that the accessories and metal parts
will heat up when the machine is working.

18) When operating the machine, the machine may

come into contact with hidden wires. You must

hold the insulated surface of the machine. Contact
with live wires will electrify the metal on the
surface of the machine and shock the user.

Warning:

The battery pack may leak if it gets too hot
or is overused. If the liquid from a battery
comes into contact with your skin, wash it
with soap first, then rinse it with lemon juice
or vinegar. If it accidentally gets into your
eyes, immediately rinse with clean water
and go to the hospital for examination and
treatment right away.

Safety Warnings for Electric Wrenches:

1) When operating in a condition where the
fasteners may touch the hidden cord, the
tool should be held through the insulating grip
surface. When the fasteners touch a live wire,
the exposed metal parts of the tool will become
electrically live, causing the operator to suffer
electric shock.

2) Please wear earmuffs.

3) Please carefully check the socket for wear,
cracks or damage before installation.

4) Please hold the tools firmly.
3



5) When using the tool at heights, make sure
to stand firmly and ensure that no one is
underneath.

6) The appropriate tightening torque may vary
depending on the type or size of the bolt and
the material of the workpiece to be tightened.

Charger Safety warning:

1) Read the instruction manual before operation.

2) For indoor use only, do not place in rain or water.

3) Do not charge non-rechargeable batteries.

4) Damaged power cord must be replaced by
a professional from the manufacturer, its
maintenance department or similar professionals
to avoid danger.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Voltage
Max torque
No-load speed
Impact rate

Square Drive

Symbols:

20V =
300N-m
0-1900/2400r/min
0-2500/3400ipm
1/2"(12.7mm)

The user should carefully read the
manual to reduce injuries

Warning signs

Please wear protective earmuffs

It is prohibited to place in fire.

Please do not discard the batteries, and
return the used batteries to your local
collection or recycling point for recycling.

B (1%

The product body (excluding battery
pack) does not contain toxic and

®

harmful substances or elements, and

Please wear protective glasses

Please wear dust masks

it is a green product. It can be recycled
after being discarded and should not be
discarded at will.

The battery of this product contains
certain toxic and harmful substances,
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which can be safely used within the

For indoor use only.

It is prohibited to place in rain or water.
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environmental protection service period,
and should enter the recycling system
after the environmental protection
service period is exceeded.
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Parts:

1. Square drive head

2. Forward and reverse lever
3. On/Off switch

4. Battery removal switch

5. Heat dissipation holes

6. Switch button

7. Lithium-ion battery

It takes about 240 minutes to fully charge a 4.0Ah battery pack.

It takes about 120 minutes to fully charge a 2.0Ah battery pack.

We recommend that you select the accessories from the store where you purchased your power tool.
Please use high-quality accessories with well-known brands. Please select correct accessories for your job.
Please refer to the accessories package for more usage and help.



Operation Instructions:

Note:
@ Please read the instructions carefully before using the nail gun.

Before use:

1. Charging:

This charger and the machine must be used together. It is strictly prohibited to use any other charger.

This machine is equipped with a protection circuit. When the battery level is low, the protection circuit is
turned on and the machine stops rotating.

The machine may get hot in a high temperature environment or after long-term use, so please don't charge
it immediately, and then charge it after the battery cools down, otherwise the service life of the battery will
be shortened or it can't be charged due to overheating of the battery.

When the machine is charged for the first time or not used for a long time, the charger's efficiency may only
reach about 60% during the first charge. It is necessary to go through 2 to 3 charge and discharge cycles
before the battery efficiency can reach 100%. The charger lights up red when charging and turns green when
fully charged.

2. Install/remove the battery pack
To remove the battery pack, press the lock button on the front of the battery pack and then pull it out. To
insert the battery pack, just gently push it into the machine. Avoid using excessive force.

Operation:

1. Start/Stop
Press and hold switch (3) to start the machine. Release it and the machine will stop running.

2. Switch speed regulation:

The force applied to the switch can change the rotational speed. The change range is between 0 and the
maximum rotational speed. It has a small force, low rotational speed, and is easy to control. After a stable
and reliable start-up, fully press the switch to achieve a faster speed.

3. Speed gear selection

When in use, first select the gear and then control the speed with the switch. The machine is set to the
highest forward gear at the factory. Please press the function switch key (6) to adjust the fast/slow display
to large/small (8). For reverse loose self-stop, also adjust the function switch key (B). A lit light indicates that
the reverse loose self-stop function has been enabled.

Warning:
Do not operate at low speed by gently pressing the switch for a long time, otherwise overheating
may occur inside the machine. # Change the speed gear of the machine each time after it stops.

4, Switch lock-on
The switch has a locking protection function, which helps to reduce the accidental start-up of the motor
when it is not in use. Adjust the steering lever (2) to the center position, and the machine can be locked.

5. Change the rotation direction

Forward: To drill holes and screw in screws, push the side marked with * « ” of the gearshift lever (2) to
the bottom (move to the left). Reverse: To loosen or remove screws, push the side marked with “ P ” of the
gearshift lever to the bottom (move to the right).

A Warning:
The steering can only be changed when the machine is completely stationary.

Note:
A When installing or disassembling the socket, be sure to check whether the machine is turned off
and whether the battery pack has been taken out.
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1) Socket without O-ring and pin:
a) Install the socket: Press it onto the square drive head (1) of the tool until it is fully in place.
b) To remove the sleeve: just pull it off. Tap gently if necessary.

2) Socket with O-ring and pin:

a) To install the socket: Remove the O-ring from the groove on the sleeve, take out the pin from the
socket, place the socket on the square drive head (1), align the holes on the socket with those on the
square drive head (1), insert the pin through the holes on the socket and the square drive head (1), and
then move the 0-ring back to its original position in the groove on the socket to secure the pin.

b) Dismantling the socket: Please follow the reverse steps of installation.

Note:
Make sure that the screwdriver head is completely fixed by the chuck before starting the machine.

7. Work light:
The machine is equipped with a work light. When the machine is in use and the switch is pressed, the light
turns on; when the switch is released, the light will turn off after a 5-second delay.

8. Operation:

When inserting the battery pack, make sure it is fully locked in place. Otherwise, it may accidentally fall out
of the tool, causing injury to yourself or others. Firmly hold the tool and place the socket over the bolt or nut.
Start the machine and begin tightening at an appropriate time.

The appropriate tightening torque may vary depending on the type or size of the bolt and the material of the
workpiece to be tightened. Overall, the longer the fastening time, the greater the fastening torque.

Note:

Align the tool straight with the bolt or nut.

Excessive tightening torgue may damage the bolts, nuts or sockets. Before starting work, please be sure
to conduct a trial run to determine the appropriate tightening time for the bolts or nuts. If the tool is
used continuously until the battery pack is completely drained, it should be paused for 15 minutes before
continuing operation with a fully charged battery pack.

The tightening torque is affected by the following multiple factors. Make sure to use a torque wrench to
confirm the torque after tightening.
1) The voltage will drop and the tightening torgue will decrease when the battery pack is about to be
completely drained.
2) Socket:
a) Using sockets of incorrect size will result in a reduction of the tightening torque.
b) Damaged sockets (with worn hexagonal or rectangular ends) will reduce the tightening torque.
3) Bolt:
a) Even if the torque coefficient and bolt grade are the same, the required tightening torque varies due
to different diameters.
b) Even if the diameters of the bolts are the same, the required tightening torque varies depending on
their torque coefficient grades and lengths.
4) Using universal joint or extension rod will reduce the fastening force of impact socket wrench to some
extent, which can be compensated by extending the tightening time.
5) The way the tool is held or the material of the bolted part can also affect the torque.
6) Operating this machine at a low speed will also reduce the tightening torgue.
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FAQ:

1) Why is the machine not running when the switch trigger is pressed?
There is a steering lever on the top of the switch, which is in the locked position. Move the lever to the
position where it needs to be turned, then press the button, and the machine will start to rotate.

2) Why does the machine stop running before it was tightened?

The machine is equipped with low-voltage protection. When the battery pack's power is too low, the
machine cannot operate. Please check the battery pack's power.

This machine is equipped with a temperature protection system. When it operates at full load for a long
time, the battery pack may overheat. The temperature protection system will then activate, causing the
machine to stop. Please cool the machine to room temperature before continuing to use it.

3) Why does the working time of the same battery pack vary?

If a battery pack is left unused for too long, it will shorten its working time, which is caused by the number
of charging cycles. This situation will be improved after several charges and uses. The battery pack's power
will also be consumed quickly when doing heavy work. Do not charge the battery pack in environments
below 0 °C or above 35 °C, as this can also affect its performance.

Maintenance:

Before performing any replacement work on the machine, be sure to pull out the plug first:

Your power tool does not require any additional lubrication or maintenance. Do not clean your power tools by
using water or chemical cleaning agents, just wipe them clean with a dry cloth. Tools should be stored in a
dry environment and kept clean at the motor vents. Try not to use it in a dusty environment.

To benefit the lifespan of the battery pack, please note:

1) Battery pack storage: Charge the battery pack to 30% - 50% and store it in an environment below 26 °C.
2) Fully charge the battery pack and use it once within no mare than six months.

Disposal of Used Battery Packs:

contains a lithium battery. Please consult the local waste disposal department for information on
recycling and/or disposal. Use a hand drill to drain the battery pack's power, remove the battery
pack, and wrap the electrode ports with a strong tape to prevent short circuits and leakage. Do not
attempt to open or disassemble any components.

To protect natural environment, please properly recycle or dispose of battery packs. This battery
U-lom

Environmental protection:

Waste disposal:
’ In response to environmental protection, damaged machines, accessories and packaging materials
must be sorted carefully for easy recycling.
In order to facilitate sorting and recycling, all plastic parts are marked with the materials used.
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deli

Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products can
contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the product
failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1.

From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the failure happen
in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and other services
according to the failure situation.

. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service provided by our

company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form and
affixing the official seal with the distributor.

.In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will be

required:

() Exceed the expiration date.

(2) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product without the
permission of our company.

(4) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully enjoy the
right to free warranty service provided by the company, please keep this card properly, lost will not be
replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)
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Product Certificate

Inspector:
01

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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Consignes générales de sécurité pour les

outils électriques :

Avertissement :

Lisez 'ensemble des instructions et
des avertissements. Le non-respect
des instructions et avertissements
peut entrainer un risque d’électrocution,
de départ de feu et/ou de blessures
graves. Veillez a conserver 'ensemble
des instructions et des avertissements
pour vous y référer ultérieurement. Dans
tous les avertissements suivants, le
terme « outil électrique » fait référence
a des outils électriques fonctionnant
sur secteur (avec fil) ou a des outils
gélectriques fonctionnant sur batterie
(sans fil).

Consignes générales de sécurité pour les
outils électriques. Zone de travail :

1) Les zones de travail doivent toujours étre
propres et bien éclairées. Des accidents sont
susceptibles de se produire dans des lieux de
travail mal rangés ou sombres.

2) Nutilisez pas d'outils électriques dans des
atmosphéres explosives, par exemple en
présence de liguides, de gaz ou de poussieres
inflammables. Des étincelles générées par
les outils électriques peuvent enflammer les
poussiéres ou les gaz.

3) Eloignez les enfants et les personnes présentes
avant d'utiliser les outils électriques. Toute
distraction pendant le travail peut faire perdre a
l'opérateur le controle de l'outil électrique.

Consignes générales de sécurité pour les
outils électriques - sécurité électrique :

1) Lafiche des outils électriques doit correspondre
a la prise de courant. N'altérez jamais la fiche
de connexion de quelque maniére que ce soit.
Les outils électriques nécessitant une mise a
la terre ne peuvent pas étre branchés via un
adaptateur. Les fiches non altérées et leurs
prises correspondantes réduisent le risque de
choc électrique.

2) Evitez tout contact humain avec les surfaces
mises a la terre, telles que les tuyaux, les
ailettes de refroidissement et les réfrigérateurs.
Le risque d’étre exposé a une décharge
électrique augmente si votre corps entre en
contact avec des surfaces mises a la terre.

3) N'exposez pas les outils électriques a la pluie
ou a des environnements humides. Linfiltration
d’eau dans un outil électrique est susceptible
d’augmenter le risque d’électrocution.

4)

5)

6)

N'utilisez pas les fils de maniere inappropriée.
Ne transportez et ne tirez jamais les outils
électriques et ne retirez jamais les fiches avec
des fils. Conservez les outils électriques a
I'écart des sources de chaleur, de 'huile, des
bords coupants ou des pieces mobiles. Un

fil d'alimentation endommagé ou vrillé peut
augmenter le risque d’électrocution.

Lorsque l'outil électrique est utilisé a I'extérieur,
utilisez les cables externes adaptés a une
utilisation en extérieur. L'utilisation d'un fil
convenant pour un usage en extérieur réduira
les risques d'électrocution.

Si l'utilisation de l'outil électrigue dans un
endroit humide est inévitable, utilisez un
disjoncteur différentiel de fuite a la terre (DDFT).
Lutilisation d'un DDFT peut réduire les risques
d’électrocution.

Consignes générales de sécurité pour les
outils électriques - sécurité individuelle :

1

4)

5)

8)

Restez vigilant, surveillez ce gue vous faites

et faites preuve de bon sens lorsque vous
utilisez I'outil électrigue. N'utilisez pas un outil
électrique si vous étes fatigué ou sous linfluence
de drogues, dalcool ou de médicaments. Un
moment d'inattention lors de I'utilisation d'outils
électriques peut entrainer des blessures graves.
Portez un équipement de protection
individuelle. Portez toujours des lunettes de
protection. Les équipements de sécurité tels
gue masgue anti-poussiére, chaussures de
sécurité antidérapantes, casques de sécurité
ou protections auditives, utilisés dans des
conditions appropriées réduiront les blessures
corporelles.

Evitez les démarrages accidentels. Assurez-
vous que l'interrupteur est en position d’arrét
lorsque vous connectez I'appareil a I'alimentation
électrique et/ou au boitier de batterie, ou
lorsque vous saisissez ou transportez les outils.
Placer les doigts sur un interrupteur allumeé

ou insérer la fiche alors que l'interrupteur est
allumé peut entrainer un danger.

Retirez toutes les clés ou outils de réglage avant
d'activer un outil électrique. Une clé laissée

sur une piece rotative de l'outil électrique peut
entrainer des blessures.

N’'étirez pas vos mains trop longtemps et gardez
toujours une bonne position et un bon équilibre
corporel. De cette fagon, I'outil électrique

peut étre bien controlé dans des situations
inattendues.

Portez des vétements adéquats. Ne portez pas
de vétements amples ni de bijoux. Tenez les
cheveux, les vétements et les gants a 'écart
des pieces en mouvement. Les vétements
amples, les bijoux ou les cheveux longs peuvent
se coincer dans les pieces en mouvement.
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7)

Si des outils peuvent étre raccordés a des
équipements de collecte et d’extraction de

la poussiére, assurez-vous gu'ils sont bien
raccordés et correctement utilisés. Lutilisation
de ces équipements peut réduire les risques liés
a la poussiére.

Consignes générales de sécurité pour les
outils électriques - précautions d'utilisation
des outils électriques :

1

5)

8)

7)

Nutilisez pas les outils électriques de maniere
inappropriée. Utilisez les outils électriques
adaptés a votre application. Les outils
électriques appropriés vous permettent de
garantir votre sécurité pendant le travail, et
d'obtenir de meilleurs résultats.

N'utilisez pas I'outil électrique si I'interrupteur de
mise sous et hors tension ne fonctionne pas.
Tout outil électrique qui ne peut étre controlé
avec l'interrupteur est un outil dangereux, et doit
étre réparé.

Avant d’effectuer des réglages, de changer
d'accessoires ou de ranger les outils électriques,
la fiche doit étre débranchée de I'alimentation
électrique et/ou le boitier de la batterie doit
étre déconnecté de I'outil. Ce type de mesures
de prévention peut réduire les risques de
démarrage accidentel de l'outil.

Rangez les outils électriques inutilisés hors de
portée des enfants, et aucune personne ne

doit utiliser l'outil électriqgue si elle n'a aucune
expérience des outils électriques ou si elle n'a
pas lu ces instructions. Les outils électriques
sont dangereux pour les utilisateurs non formeés.
Entretenez les outils électriques. Veérifiez si les
pieces mobiles sont correctement ajustées

ou coincées, et veérifiez I'état des pieces et
d’autres conditions qui peuvent affecter le
fonctionnement de I'outil électrigue. Loutil
électrique doit étre réparé avant utilisation en
cas d'endommagement. De nombreux accidents
sont causeés par des outils électriques mal
entretenus.

Les outils de coupe doivent rester affltés et
propres. Des outils de coupe bien entretenus et
aux lames aiguisées sont moins susceptibles de
se coincer et sont plus faciles a contréler.
Utilisez les outils électriques, les accessoires

et les tétes de coupe de la maniere spécifiée
dans le mode d'emploi, en tenant compte des
conditions de travail et du travail a effectuer.
Lutilisation de I'outil électrique dans un but
différent de celui prévu peut entrainer des
situations dangereuses.

Consignes générales de sécurité pour les
outils électriques - précautions d'utilisation
des outils électriques fonctionnant sur
batterie :

]

4)

Chargez uniguement avec le chargeur spécifié
par le fabricant. Il existe un risque d'incendie si
un chargeur adapté a une certaine batterie est
utilisé sur une autre batterie.

Utilisez des outils électriqgues uniguement
lorsgu'ils sont équipés d'un bloc de batterie
dédié. Lutilisation d'autres batteries peut
entrainer des dommages et des risques
dincendie.

Lorsque la batterie n'est pas utilisée, maintenez-
la a I'écart d'autres objets métalliques, tels que
des trombones, des pieces de monnaie, des
clés, des clous, des vis ou d'autres petits objets
meétalliqgues pour éviter d’établir une connexion
entre les bornes. Un court-circuit entre les
bornes de la batterie peut provoquer une
combustion ou un incendie.

Si la batterie est maltraitée, du liquide peut
s'écouler de la batterie ; évitez tout contact
avec le liguide. En cas de contact accidentel
avec le liquide, rincez la zone affectée a l'eau. Si
le liguide entre en contact avec les yeux, veuillez
consulter un médecin. Le liquide projeté hors de
la batterie peut provoquer de la corrosion ou une
combustion.

Consignes générales de sécurité pour les
outils électriques - réparation :

]

Demandez au personnel de maintenance
professionnel de réparer les outils électriques
avec les mémes pieces de rechange. Cela
permettra de préserver la sécurité de I'outil
gélectrique.

Exigences professionnelles :

4)

5
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6)

Retirez la batterie avant d'effectuer des travaux
de réparation sur la machine.

Il est interdit de placer la machine sous la pluie
ou dans l'eau.

Ne stockez pas la batterie dans un
environnement ou la température peut dépasser
40 °C.

Rechargez la batterie a une température
ambiante comprise entre 0 et 30 °C, la plage de
température de charge idéale est de 18 - 24 °C.
Utilisez uniquement le chargeur et la batterie
fournis avec cette machine.

Evitez les courts-circuits en raccordant la
batterie. (Par exemple : Ne laissez pas de
boulons, de clous ou d'autres objets entrer en
contact avec les bornes positive et négative de
la batterie)



7) Il est interdit de braler la batterie ou de la
jeter au feu, car cela pourrait provoquer une
explosion.

8) Il est interdit de charger une batterie
endommageée.

9) Remplacez le cordon d'alimentation du chargeur
immédiatement s'il est endommage.

10) Assurez-vous de débrancher le chargeur avant
de retirer la batterie.

1) Pendant le processus de charge, il est normal
que le chargeur et la batterie chauffent.

12) Ne branchez pas la batterie chargée dans le
chargeur lorsque l'appareil n'est pas utilise.

13) Veuillez débrancher la batterie du chargeur
immédiatement aprés la charge.

14) 1l est normal que le corps de l'outil et la batterie
chauffent lorsque l'outil fonctionne.

15) Il est strictement interdit de mettre les batteries
usageées au feu ou de les jeter avec les ordures
meénageres. Elles doivent étre déposées dans un
centre de collecte local ou au point de recyclage
pour leur recyclage.

16) Portez des cache-oreilles de protection lorsque
vous utilisez la machine, sinon cela pourrait
entrainer une perte auditive.

17) Il est normal que les accessoires et les pieces
meétalligues chauffent lorsque l'outil fonctionne.

18) Lorsque l'outil est utilisé, il risque d'entrer en
contact avec des fils cachés. Vous devez tenir
I'outil par sa partie isolée. Un contact avec des
fils sous tension électrifiera le métal a la surface
de la machine et électrocutera ['utilisateur.

Avertissement :

La batterie peut fuir si elle devient trop
chaude ou si elle est utilisée de maniére
trop intensive. Si le liquide d'une batterie
entre en contact avec votre peau, lavez-
le d'abord avec du savon, puis rincez avec
du jus de citron ou du vinaigre. S'il pénetre
accidentellement dans vos yeux, rincez
immeédiatement a l'eau claire et rendez-
vous immeédiatement a 'hopital pour un
examen et un traitement.

Consignes de sécurité pour les clés
électriques :

1) Lors d'une utilisation dans des conditions ou
les fixations peuvent toucher le cordon caché,
I'outil doit étre tenu sur la surface de préhension
isolante. Si les fixations touchent un fil sous
tension, les parties métalliqgues exposées de
I'outil deviennent électriguement sous tension,
provoquant un choc électrique pour l'opérateur.

2) Portez des cache-oreilles.

Vérifiez soigneusement si la douille est usée, les

fissurée ou en endommageée avant l'installation.

4) Tenez l'outil fermement.

5) Lorsque vous utilisez 'outil en hauteur, assurez-
vous d'avoir une position solide et que personne
ne se trouve en dessous.

6) Le couple de serrage approprié peut varier en
fonction du type ou de la taille du boulon et du
matériau de la piéce a serrer.

&«

Consignes de sécurité pour le chargeur :

1) Lisez le mode d'emploi avant ['utilisation.

2) A utiliser en intérieur uniquement ; ne pas placer
sous la pluie ou dans l'eau.

3) Ne chargez pas de batteries non rechargeables.

4) Un professionnel agréeé par le fabricant, son
service de maintenance ou un professionnel
similaire doit remplacer le cordon d'alimentation
endommageé pour éviter tout danger.



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
T - R

Tension 20V =
Couple max. 300 N'm
Vitesse a vide 0 —1900/2400 tr/min
Fréquence de percussions 0 - 2500/3400 ppm
Téte de rotative carrée 12,7 mm (1/2")

Symboles :

Il est interdit de placer l'outil dans le feu.

Lutilisateur doit lire attentivement le
manuel pour réduire les risques de
blessure

Ne pas jeter les batteries et les
rapporter les batteries usagées a votre
point de collecte ou de recyclage local
pour recyclage.

Pictogramme de mise en garde

B (1%

Le corps du produit (a I'exclusion

de la batterie) ne contient pas de
substances ou d'éléments toxigues et
nocifs, et c'est un produit respectueux
de l'environnement. Il peut étre recyclé
apres avoir été retourné a un centre
de collecte et ne doit pas étre jeté de
fagon inapproprié.

Porter des protections auditives

®

Porter des lunettes de protection

La batterie de ce produit contient des
substances toxiques et nocives, qui
peuvent étre utilisées en toute sécurité
pendant sa durée vie sans danger

pour I'environnement, et elle doit entrer
dans le systeme de recyclage apres le
dépassement de sa durée de vie.

Veuillez porter un masque anti-
poussiere

<

Pour un usage intérieur uniguement.

Il est interdit de la placer sous la pluie
ou dans l'eau.
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Piéces :

1. Téte rotative carrée

2. Levier de rotation horaire antihoraire

3. Interrupteur marche/arrét

4. Interrupteur de deéverrouillage de la batterie
5. Events de dissipation thermique

6. Bouton de linterrupteur

7. Batterie au lithium-ion

Il faut environ 240 minutes pour charger completement une batterie de 4,0 Ah.

Il faut environ 120 minutes pour charger complétement une batterie de 2,0 Ah.

Il est recommandeé de sélectionner les accessoires dans le magasin ou vous avez acheté votre outil
électrique. Veuillez utiliser des accessoires de haute qualité de marques bien connues. Veuillez sélectionner
les accessoires adaptés a votre travail. Veuillez vous reporter a 'emballage des accessoires pour en savoir
plus sur leur utilisation.



Consignes de fonctionnement :

Remarque :
Veuillez lire attentivement les instructions avant d'utiliser la cloueuse.

Avant utilisation :

1. Charge :

Ce chargeur et son outil doivent étre utilisés ensemble. Il est strictement interdit d'utiliser un autre chargeur.
Cet outil est équipé d'un circuit de protection. Lorsque le niveau de la batterie est faible, le circuit de
protection est activé et la machine s'arréte de tourner.

L'outil peut chauffer dans un environnement a haute température ou aprés une utilisation a long terme. Ne
pas le charger immédiatement. Chargez-le une fois la batterie refroidie, sinon la durée de vie de la batterie
sera raccourcie ou elle ne pourra pas se recharger en raison d'une surchauffe.

Lorsque l'outil est chargé pour la premiere fois ou n'est pas utilisé pendant une longue période, l'efficacité
de charge risque d'étre d'environ 60 % lors de la premiere charge. Il faudra 2 a 3 cycles de charge et de
décharge avant que l'efficacité de la batterie puisse atteindre 100 %. Le voyant de charge s'allume en rouge
lors de la charge et devient vert lorsqu'elle est completement chargée.

2. Installation et retrait de la batterie
Pour retirer la batterie, appuyez sur le bouton de verrouillage a I'avant de la batterie, puis retirez-la. Pour
insérer la batterie, poussez-la doucement dans l'outil. Evitez d'appliquer une force excessive.

Fonctionnement :

1. Démarrer/Arréter
Appuyez sur linterrupteur (3) et maintenez-le enfoncé pour démarrer 'outil. Relachez-le et l'outil cessera de
fonctionner.

2. Réglage de la vitesse par linterrupteur :

La force appliquée a linterrupteur permet de modifier la vitesse de rotation. La plage de changement est
comprise entre O et la vitesse de rotation maximale. Une Iégére pression permet de faire fonctionner l'outil
a une faible vitesse de rotation et il est facile a controler. Aprés un démarrage stable et fiable, appuyez
compléetement sur l'interrupteur pour obtenir une vitesse plus rapide.

3. Sélection de la vitesse

Pendant l'utilisation, sélectionnez d'abord la vitesse, puis contrélez la vitesse avec linterrupteur. Loutil est
réglé sur la vitesse de rotation horaire la plus élevée en usine. Appuyez sur la touche de changement de
fonction (8) pour régler I'affichage rapide/lent sur grand/petit (8). Pour un arrét automatique de rotation
antihoraire, réglez également la touche de changement de fonction (8). Un voyant allumé indique que la
fonction d'arrét automatique en rotation antihoraire a été activée.

A Avertissement :
Ne pas l'utiliser a basse vitesse en appuyant doucement sur l'interrupteur pendant une longue
période, sinon une surchauffe pourrait se produire 3 l'intérieur de l'outil. # Changez la vitesse de la
machine a chague fois apres son arrét.

4. Verrouillage par l'interrupteur

Linterrupteur a une fonction de protection de verrouillage, ce qui contribue a réduire le démarrage accidentel
du moteur lorsquiil n'est pas utilisé. Réglez le levier de sens de rotation (2) sur la position centrale et l'outil
sera verrouillé.

5. Changer le sens de rotation

Sens horaire : Pour percer des trous et visser des vis, poussez le coté marqué de « < » du levier de vitesse
(2) vers le bas (vers la gauche). Sens antihoraire : Pour desserrer ou retirer des vis, poussez le coté marque
« P » du levier de vitesses vers le bas (vers la droite).
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A Avertissement :
La direction ne peut étre changée que lorsque la machine est completement a l'arrét.

Remarque :
A Lorsque la douille est installée du déemontée, assurez-vous de vérifier si I'outil est désactive et si la
batterie a éte retirée.

1) Douille sans joint torigue ni goupille :
a) Installez la douille : Posez-la sur la téte rotative carrée (1) de l'outil et appuyez dessus jusqu'a ce
gu'elle soit complétement en place.
b) Pour retirer le manchon : tirez-le simplement. Tapotez doucement si nécessaire.
2) Douille avec joint torique et goupille :
a) Pour installer la douille : Retirez le joint torigue de la rainure du manchon, retirez la goupille de la
douille, placez la douille sur la téte rotative carrée (1), alignez les trous de la douille avec ceux de la
téte rotative carrée (1), insérez la goupille a travers les trous de la douille et de la téte rotative carrée (1),
puis remettez le joint torique a sa position d'origine dans la rainure de la douille pour fixer la goupille.
b) Démontage de la douille : Veuillez suivre les étapes inverses de linstallation.

Remarque :
Assurez-vous que la téte de I'embout de vissage est completement tenue par le mandrin avant
de démarrer l'outil.

7. Lampe de travail :
Loutil est équipé d'une lampe de travail. Lorsque la machine est utilisée et que linterrupteur est enfoncé, la
lampe s'allume ; lorsque linterrupteur est relaché, la lampe s'éteint aprés un delai de 5 secondes.

8. Fonctionnement :

Lorsque la batterie est insérée, assurez-vous gu'elle est complétement verrouillée en place. Sinon, elle
pourrait tomber accidentellement de I'outil, vous causant des blessures ou a d'autres. Tenez fermement
l'outil et placez la douille sur le boulon ou I'écrou. Démarrez I'outil et commencez & serrer pendant le temps
approprie.

Le couple de serrage approprié peut varier en fonction du type ou de la taille du boulon et du matériau de la
piéce a serrer. Généralement, plus le temps de serrage est long, plus le couple de serrage est important.

Remarque :

Alignez l'outil en tenant bien droit sur le boulon ou I'écrou.

Un couple de serrage excessif peut endommager les boulons, les écrous ou les douilles. Avant de
commencer le travail, faites un essai pour déterminer le temps de serrage approprié pour les boulons ou
les écrous. Si l'outil est utilisé en continu jusgu'a ce que la batterie soit complétement déchargée, il doit
étre mis en pause pendant 15 minutes avant de continuer a fonctionner avec une batterie complétement
chargée.

Le couple de serrage est affecté par les multiples facteurs suivants. Assurez-vous d'utiliser une clé
dynamomeétrique pour confirmer le couple apres le serrage.
1) Latension chute et le couple de serrage diminue lorsque la batterie est sur le point d'étre complétement
déchargée.
2) Douille :
a) Lutilisation de douilles de la mauvaise taille entrainera une réduction du couple de serrage.
b) Lutilisation de douilles endommagées (avec des extrémités hexagonales ou rectangulaires usées)
réduira le couple de serrage.
3) Boulon:
a) Méme si le coefficient de couple et la qualité du boulon sont les mémes, le couple de serrage requis
varie en fonction des différents diametres.
b) Méme si les diameétres des boulons sont les mémes, le couple de serrage requis varie en fonction de
leurs coefficients de couple et de leurs longueurs.
4) Lutilisation d'un joint universel ou d'une tige d'extension réduira dans une certaine mesure la force de
serrage de la clé a douille a chocs, ce qui peut étre compenseé en prolongeant le temps de serrage.
5) La facon dont I'outil est tenu ou le matériau de la piece boulonnée peuvent également affecter le couple.
6) Lutilisation de cet outil a basse vitesse réduira également le couple de serrage.
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FAQ:

1) Pourquoi I'outil ne fonctionne-t-il pas lorsque la gachette de l'interrupteur est enfoncée ?
Il'y a un levier de sens de rotation sur l'interrupteur, qui est en position verrouillée. Déplacez le levier a la
position ou il doit étre tourné, puis appuyez sur le bouton et la machine démarrera.

2) Pourquoi l'outil s'arréte-t-il de fonctionner avant la fin du serrage ?

L'outil est équipé d'une protection basse tension. Lorsque la puissance de la batterie est trop faible, 'outil ne
peut pas fonctionner. Vérifiez le niveau de charge de la batterie.

Cet outil est équipé d'un circuit de protection thermigue. Lorsqu'il fonctionne a pleine charge pendant une
longue période, la batterie peut surchauffer. Le systéme de protection thermique s'activera alors, provoguant
l'arrét de I'outil. laissez refroidir I'outil @ température ambiante avant de continuer a l'utiliser.

3) Pourquoi le temps de fonctionnement d'une méme batterie varie-t-il ?

Si une batterie reste trop longtemps inutilisée, son autonomie sera réduite, ce qui est d au nombre de
cycles de charge. Cette situation s'améliorera apres plusieurs charges et utilisations. La batterie sera
également rapidement vidée en cas de travaux intensifs. Ne chargez pas la batterie a des températures
ambiantes inférieures a 0 °C ou supérieures a 35 °C, car cela peut également affecter ses performances.

Entretien :

Avant d'effectuer des travaux de remplacement sur I'outil, assurez-vous d'abord d'avoir
débranché la fiche :

Votre outil électrigue ne nécessite aucune lubrification ou maintenance supplémentaire. Ne nettoyez pas
votre outil électrique avec de I'eau ou des produits de nettoyage chimigues, essuyez-le simplement avec
un chiffon sec. Loutil doit étre stocké dans un environnement sec et les évents du moteur doivent rester
propres. Essayez de ne pas l'utiliser dans un environnement poussiéreux.

Pour garantir la durée de vie de la batterie, veillez aux points suivants :

1) Stockage du bloc de batterie : Chargez la batterie a 30 % - 50 % et rangez-la dans un environnement
dont la température est inférieure a 26 °C.
2) Chargez completement la batterie et utilisez-la une fois tous les six mois.

Mise au rebut des batteries usagées :

Pour protéger I'environnement naturel, vous devez recycler ou éliminer correctement les batteries.
ey Cette batterie contient du lithium. Veuillez consulter le service local de collecte des déchets pour
obtenir des informations sur le recyclage et / ou la mise au rebut. Utilisez une perceuse pour
décharger la batterie, retirez la batterie et enveloppez les ports d'électrode avec un ruban adhésif
résistant pour éviter les courts-circuits et les fuites. N'essayez pas d'ouvrir ou de démonter les
composants.

Protection de I'environnement :

Elimination des déchets :

Triez soigneusement les outils et accessoires endommageés ainsi que les matériaux d'emballage
pour faciliter leur recyclage et contribuer a la protection de I'environnement.

Afin de faciliter le tri et le recyclage, les pieces en plastique portent toutes le matériau utilisé.

»
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deli

Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits peuvent
contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la facture et de la
carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problemes de qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la panne
survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une garantie gratuite, un
remplacement de pieces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service aprés-
vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée qu'en remplissant le
formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans l'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais d’intervention
seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage cause par le non-respect des exigences du manuel du produit, un
entretien ou un stockage inapproprié.

(3) Défaillance ou dommage cause par le démontage, la réparation ou la modification du produit
sans l'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer gue vous
pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise. Veuillez
conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplacée.

Date d'achat : (jour, mois, année)
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Certificat de produit

Inspecteur:
0]

Date de fabrication:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA

& »



Advertencias generales de seguridad para
herramientas eléctricas: 5)

Advertencia:

Lea todas las advertencias e
instrucciones. No seguir las advertencias
e instrucciones siguientes puede tener
como resultado una descarga eléctrica,
incendio y lesiones graves. Se guardaran
todas las advertencias e instrucciones
para futuras consultas. El uso del término
"herramienta eléctrica” en las siguientes
advertencias se refiere a herramientas
eléctricas conectadas a la red (con cable)
0 a bateria (sin cable).

Advertencias generales de seguridad para
herramientas eléctricas. Area de trabajo:

1

2)

Mantenga las areas de trabajo limpias y bien
iluminadas. Pueden producirse accidentes en
las areas desordenadas y oscuras.

No utilice herramientas eléctricas en un
entorno con peligro de explosion, en el que se
encuentren liquidos, gases o polvo inflamable.
Las chispas generadas por herramientas

eléctricas pueden encender el polvo o los gases.

Mantenga a los nifios y transeuntes alejados
antes de utilizar la herramienta eléctrica.
Las distracciones durante el trabajo pueden
hacer que el operador pierda el control de la
herramienta eléctrica.

Advertencia de seguridad general para
herramientas eléctricas - seguridad
eléctrica:

1

El enchufe de las herramientas debe coincidir
con la toma de corriente. No modifigue el
enchufe de ninguna forma. Las herramientas
eléctricas que deben conectarse a tierra no
pueden conectarse a ningun enchufe conversor.
Los enchufes no modificados y las tomas de
corriente adecuadas pueden ayudar a reducir el
riesgo de descarga eléctrica.

Evite el contacto del cuerpo con superficies
conectadas a tierra, por ejemplo, tuberias,
ventiladores y refrigeradores. El riesgo de
descarga eléctrica puede aumentar si su
cuerpo entra en contacto con las superficies
conectadas a tierra.

No exponga las herramientas eléctricas a
condiciones de humedad o lluvia. La entrada

de agua en las herramientas eléctricas puede
aumentar el riesgo de descarga eléctrica.

No utilice los cables al azar. Nunca transporte,
tire de la herramienta eléctrica ni desconecte
los enchufes mediante los cables. Mantenga las

herramientas eléctricas alejadas de calor, aceite,

bordes afilados y piezas moviles. Los cables

6)

dafnados o retorcidos pueden aumentar el riesgo
de descarga eléctrica.

Cuando se utilice la herramienta eléctrica en el
exterior, use cables externos adecuados para
uso en exterior. El uso de un cable adecuado
para uso en exterior reducira el riesgo de
descarga eléctrica.

Sino es posible evitar usar las herramientas
eléctricas en un lugar humedo, se debe utilizar
un dispositivo de proteccion accionado por
corriente residual (RCD). El uso de un RCD reduce
el riesgo de descarga eléctrica.

Advertencia de seguridad general para
herramientas eléctricas - seguridad
personal:

]
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Al utilizar herramientas eléctricas esté atento,
conceéntrese en lo que hace y use el sentido
comun. No utilice la herramienta eléctrica si
esta cansado o bajo los efectos del alcohol,
drogas 0 medicamentos. Un momento de
distraccion mientras se utiliza la herramienta
eléctrica puede tener como resultado lesiones
personales graves.

Use equipo de proteccion individual. Lleve
siempre gafas protectoras. El equipamiento de
seguridad como la mascarilla antipolvo, zapatos
de seguridad con suela antideslizante, cascos
de seguridad o protectores auditivos para las
condiciones que lo requieran reduciran las
lesiones personales.

Evite arrangues accidentales. Asegurese de
gue el interruptor esté en posicion de apagado
cuando conecte la fuente de alimentacion y el
paguete de bateria, al recoger o transportar la
herramienta. Poner los dedos en un interruptor
gue se haya activado o insertar el enchufe
cuando el interruptor esta activado puede
causar peligro.

Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa
antes encender la herramienta eléctrica. Una
herramienta o llave que se deje puesta en una
pieza giratoria de la herramienta eléctrica puede
provocar lesiones personales.

No estire demasiado sus brazos, apoye bien

los pies y mantenga el equilibrio del cuerpo en
todo momento. De este modo, la herramienta
eléctrica se puede controlar bien en situaciones
inesperadas.

Lleve ropa adecuada. No lleve ropa holgada ni
joyas. Mantenga ropa, guantes y pelo alejados
de las piezas moviles. La ropa holgada, las joyas
o el pelo largo pueden engancharse en las
piezas moviles.

Si los dispositivos estan provistos de una
conexion para aspiracion de polvo y dispositivos
de recoleccion, asegurese de que estén bien
conectados y se utilicen correctamente. El uso
de estos dispositivos puede reducir los peligros

relacionados con el polvo.
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Advertencia de seguridad general
para herramientas eléctricas - uso
y precauciones de las herramientas
eléctricas:

1) No utilice herramientas eléctricas de forma
arbitraria. Utilice las herramientas eléctricas
correctas en funcion de la finalidad. Con las
herramientas eléctricas correctas trabajara
mejor y de una manera mas segura.

2) No utilice la herramienta eléctrica si el
interruptor no enciende/ apaga. Cualquier
herramienta eléctrica que no pueda ser
controlada con el interruptor es peligrosa y debe
ser reparada.

3) Antes de realizar ajustes, cambiar accesorios
o guardar herramientas eléctricas, el enchufe
se debe desenchufar del suministro de energia
y la carcasa de bateria debe desconectarse
de la herramienta. Tales medidas preventivas
de seguridad reducen el riesgo de que la
herramienta eléctrica arrangue accidentalmente.

4) Guarde las herramientas que no utilice fuera
del alcance de los nifios y no permita que
la utilicen personas no familiarizadas con la
herramienta eléctrica o estas instrucciones.

Las herramientas son peligrosas en manos de
usuarios inexpertos.

5) Realice el mantenimiento de las herramientas
eléctricas. Compruebe si las piezas moviles
estan ajustadas correctamente o atascadas,
compruebe las piezas en busca de dafos y otras
condiciones que afecten al funcionamiento
de la herramienta eléctrica. Si esta dafada, la
herramienta eléctrica debe repararse antes del
uso. El mal mantenimiento de las herramientas
eléctricas ocasiona muchos accidentes.

6) Mantenga las herramientas de corte afiladas
y limpias. Las herramientas de corte con
mantenimiento adecuado y con los bordes de
corte afilados son menos propensas a quedarse
atascadas y son mas faciles de controlar.

7) Utilice las herramientas eléctricas, los accesorios
y los cabezales de corte de la manera
especificada en el manual de instrucciones y
tenga en cuenta las condiciones de trabajo y
el trabajo que se va a realizar. La utilizacion de
la herramienta eléctrica para trabajos para los
gue no ha sido concebida puede dar lugar a
situaciones de peligro.

Advertencia de seguridad general
para herramientas eléctricas - uso y
precauciones de las herramientas que
funcionan con bateria:

1) Cargue la herramienta unicamente con el
cargador especificado por el fabricante.
Existe peligro de incendio cuando un cargador
adecuado para un tipo de bateria se utiliza en
otras baterias.
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2) Utilice las herramientas solo cuando estén
equipadas con una caja de bateria especial. El
uso de otras baterias puede provocar dafios y
riesgo de incendio.

3) Cuando no se utilice la bateria, manténgala
alejada de otros objetos metalicos, como clips
de papel, monedas, llaves, clavos, tornillos u
otros objetos metalicos pequefios para evitar
gue un extremo de la bateria se conecte al otro.
Un cortocircuito en el extremo de la bateria
puede provocar combustion o incendio.

4) Si se abusa de la bateria, puede derramar
liquido; evite el contacto con el mismo. Si
accidentalmente entra en contacto con el
liguido, enjuague la zona afectada con agua.

Si entra liquido en los ojos, busque asistencia
meédica. El liquido que salpique desde la bateria
puede provocar corrosion o combustion.

Advertencia general de seguridad para
herramientas eléctricas - reparacion:

1) Solicite a personal de mantenimiento profesional
que repare las herramientas eléctricas utilizando
las mismas piezas de repuesto. Esto garantizara
la seguridad de la herramienta eléctrica a
reparar.

Requisitos profesionales:

1) Retire la bateria antes de realizar cualquier
reparacion en la maquina.

2) Esta prohibido exponer la maquina a la lluvia o al
agua.

3) No guarde la bateria en un entorno con una
temperatura superior a 40 °C.

4) Carga a 0-30 °C, la temperatura ideal de carga
es de 18-24 °C.

5) Utilice unicamente el cargador y la bateria
suministrados con esta maquina.

B) Evite los cortocircuitos en la conexion del
paquete de baterias (Por ejemplo: No permita
gue tornillos, clavos u otros objetos entren en
contacto con los terminales positivo y negativo
del paquete de baterias).

7) Esta prohibido quemar la bateria o desecharla en
el fuego, ya que podria provocar una explosion.

8) Esta prohibido cargar la bateria dafiada.

9) Reemplace el cable de alimentacién del
cargador lo antes posible si esta dafiado.

10) Asegurese de desconectar el cargador antes de
retirar la bateria.

1) Durante la carga, es normal que el cargadory la
bateria se calienten.

12) No conecte la bateria cargada al cargador
cuando la maquina no esté en uso.

13) Desconecte la bateria del cargador
inmediatamente después de cargarla.

14) Es normal que el cuerpo de la maquinay la
bateria se calienten cuando la maquina esta
funcionando.



15) Esta estrictamente prohibido arrojar baterias
usadas al fuego o desecharlas junto con los
residuos domesticos. Deben llevarse al punto
de recogida local o al punto de reciclaje para
reciclarlas.

18) Utilice orejeras protectoras cuando utilice la
maquina, ya que de lo contrario podria sufrir
pérdida auditiva.

17) Es normal gue los accesorios y las piezas de
metal se calienten cuando la maquina esta
funcionando.

18) Al utilizar la maquina, esta puede entrar en
contacto con cables ocultos. Debe sujetar la
maquina por la superficie aislada. El contacto
con cables eléctricos activos electrificara el

metal de la superficie de la maquina y provocara

una descarga eléctrica al usuario.

Advertencia:

La bateria puede tener fugas si se calienta

demasiado 0 se usa en exceso. Si el
liquido de una bateria entra en contacto
con la piel, lavese primero con jabon y
luego enjuaguese con zumo de limén o
vinagre. Si entra accidentalmente en los

0j0s, enjuague inmediatamente con agua

limpia y acuda al hospital para que le
examinen y le traten de inmediato.

Advertencias de seguridad para llaves
eléctricas:

1) Cuando se trabaje en condiciones en las que
los elementos de fijacién puedan tocar el
cable oculto, se debe sujetar la herramienta

por la superficie de agarre aislante. Cuando los

elementos de fijacion tocan un cable activo,

pueden poner las partes metdlicas expuestas
de la herramienta bajo tension, y provocara una

descarga eléctrica al operador.
Use orejeras.

N

3) Compruebe minuciosamente que el enchufe no

presente signos de desgaste, grietas o dafios
antes de la instalacion.

4) Sujete firmemente la herramienta.

5) Cuando utilice la herramienta en altura,
asegurese de mantenerse firme y de que no
haya nadie debajo.

B) El par de apriete adecuado puede variar en
funcion del tipo o tamafo del perno y del
material de la pieza que se va a apretar.

Advertencias de seguridad del cargador:

1) Lea el manual de instrucciones antes del uso.

2) Solo para uso en interiores, no exponer a la lluvia
ni al agua.

3) No cargue baterias no recargables.

4) Un cable de alimentacion dafiado debe ser
reemplazado por un profesional del fabricante,
su departamento de mantenimiento o
profesionales similares para evitar peligros.
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ESPECIFICACIONES TECNICAS
T - R

Tension 20V =
Par maximo 300 N'm
Velocidad sin carga 0-1900/2400 r/min
Tasa de impacto 0-2500/3400 ipm
Acoplamiento cuadrado 1/2" (12,7 mm)

Esta prohibido ponerla en el fuego.

El usuario debe leer atentamente
el manual para reducir el riesgo de
lesiones.

No deseche las baterias, lleve las usadas
a su punto de recogida o reciclaje local
para reciclarlas.

Simbolos de advertencia

El cuerpo del producto (excluyendo

la bateria) no contiene sustancias ni
elementos toxicos ni nocivos, y es un
producto ecoldgico. Se puede reciclar
después de desecharlo y no debe
desecharse a voluntad.

Lleve orejeras protectoras

®| b &

Lleve gafas protectoras.

La bateria de este producto contiene
ciertas sustancias téxicas y nocivas, que
pueden utilizarse de forma segura dentro
del periodo de servicio de proteccion
medioambiental, y deben introducirse en
el sistema de reciclaje una vez superado
dicho periodo.

Lleve mascarilla antipolvo.

®

Solo para uso en interiores.

Esta prohibido exponerla a la lluvia o al
agua.

L RN WONCIRESNE
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Piezas:

1. Cabezal de accionamiento cuadrado
2. Palanca de avance y retroceso

3. Interruptor de encendido/apagado

4. Interruptor de extraccion de la bateria
5. QOrificios de disipacion del calor

6. Boton de interruptor

7. Bateria de iones de litio

Se tarda aproximadamente 240 minutos en cargar completamente una bateria de 4,0 Ah.

Se tarda aproximadamente 120 minutos en cargar completamente una bateria de 2,0 Ah.

Le recomendamos que seleccione los accesorios de la tienda en la que compro la herramienta eléctrica.
Utilice accesorios de alta calidad de marcas reconocidas. Seleccione los accesorios correctos para su

trabajo. Consulte el paguete de accesorios para obtener mas uso y ayuda.



Instrucciones de uso:

Nota:
Lea atentamente las instrucciones antes de utilizar la pistola de clavos.

Antes del uso:

1. Carga:

Este cargador y la maquina deben utilizarse juntos. Esta estrictamente prohibido utilizar cualquier otro
cargador.

Esta maquina esta provista de un circuito de proteccion. Cuando el nivel de bateria es bajo, el circuito de
proteccioén se activa y la maquina deja de girar.

La maquina puede calentarse en un entorno con altas temperaturas o tras un uso prolongado, por lo que no
la cargue inmediatamente, sino espere a que la bateria se enfrie. De lo contrario, la vida Util de la bateria se
acortara o no se podra cargar debido al sobrecalentamiento de la bateria.

Cuando se carga la maquina por primera vez o no se utiliza durante un periodo prolongado, es posible que
la eficiencia del cargador solo alcance aproximadamente el 60 % durante la primera carga. ES necesario
realizar entre 2 y 3 ciclos de carga y descarga antes de que la eficiencia de la bateria alcance el 100 %. El
cargador se ilumina en rojo durante la carga y cambia a verde cuando esta completamente cargado.

2. Instalacion/extraccion de la bateria:

Para retirar la bateria, pulse el botén de blogueo situado en la parte delantera de la bateria y, a continuacion,
tire de ella para sacarla. Para insertar la bateria, simplemente empujela suavemente dentro de la maquina.
Evite utilizar una fuerza excesiva.

Funcionamiento:

1. Arrangue/Parada
Mantenga pulsado el interruptor (3) para poner en marcha la maquina. Suelte el botén y la maquina dejara
de funcionar.

2. Interruptor regulador de velocidad:

La fuerza aplicada al interruptor puede cambiar la velocidad de rotacion. El rango de cambio esté entre Oy la
velocidad de rotacién maxima. Tiene poca fuerza, baja velocidad de rotacion y es facil de controlar. Después
de un arranque estable y fiable, pulse el interruptor a fondo para alcanzar una velocidad mas rapida.

3. Seleccion de velocidad:

Cuando lo utilice, primero seleccione la marcha y luego controle la velocidad con el interruptor. La maguina
viene configurada de fabrica con la marcha de avance mas alta. Pulse la tecla del interruptor de funcion
(B) para ajustar la visualizacion rapida/lenta a grande/pequena (8). Para la parada automatica inversa,
ajuste tambien la tecla del interruptor de funcion (8). Una luz encendida indica que la funcion de parada
automatica inversa se ha activado.

A Advertencia:
No utilice la maquina a baja velocidad pulsando suavemente el interruptor durante mucho
tiempo, ya que podria producirse un sobrecalentamiento en el interior de la magquina. # Cambie la
velocidad de la maqguina cada vez que se detenga.

4. Bloqueo del interruptor:

El interruptor cuenta con una funcion de proteccion con blogueo, que ayuda a reducir el arranque accidental
del motor cuando no esta en uso. Ajuste la palanca de direccion (2) a la posicién central y la maquina
quedara blogueada.

5. Cambio de la direccién de rotacion:

Avance: Para taladrar agujeros y atornillar tornillos, empuje el lado marcado con « | » de la palanca de
cambios (2) hacia abajo (muévalo hacia la izquierda). Retroceso: Para aflojar o quitar los tornillos, empuje el
lado marcado con « P> » de la palanca de cambios hacia abajo (muévalo hacia la derecha).

Advertencia:
La direccion solo se puede cambiar cuando la maquina esta totalmente parada.
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Nota:
Al instalar o desmontar el casquillo, asegurese de comprobar que la maguina esta apagada y que
se ha extraido la bateria.

1) Casquillo sin junta térica ni pasador:

a) Instalar el enchufe: Presionelo sobre el cabezal de accionamiento cuadrado (1) de la herramienta
hasta que quede completamente encajado.

b) Para quitar el manguito: simplemente tire de el. Golpee suavemente si es necesario.

2) Casquillo con junta térica y pasador:

a) Para instalar el enchufe: Retire la junta torica de la ranura del manguito, extraiga el pasador del
casquillo, cologue el casquillo en el cabezal de accionamiento cuadrado (1), alinee los orificios del
casquillo con los del cabezal de accionamiento cuadrado (1), inserte el pasador a través de los
orificios del casquillo y del cabezal de accionamiento cuadrado (1) y, a continuacion, vuelva a colocar
la junta torica en su posicion original en la ranura del casquillo para fijar el pasador.

b) Desmontaje del casquillo: Siga los pasos inversos a los de la instalacion.

Nota:
Asegurese de gue la cabeza del destornillador esté completamente fijada por el mandril antes de
poner en marcha la maquina.

7. Luz de trabajo:
La maquina esta provista de una luz de trabajo. Cuando la maquina esté en funcionamiento y se pulsa el
interruptor, la luz se enciende; cuando se suelta el interruptor, la luz se apaga tras un retraso de 5 segundos.

8. Funcionamiento:

Al insertar la bateria, asegurese de que quede completamente encajada en su sitio. En caso contrario,
puede caerse de la herramienta, o que podria causar lesiones a usted y a otros. Sujete firmemente la
herramienta y coloque la llave sobre el perno o la tuerca. Encienda la maquina y comience a apretar en el
momento adecuado.

El par de apriete adecuado puede variar en funcion del tipo o tamafio del perno y del material de la pieza
gue se va a apretar. En general, cuanto mayor sea el tiempo de fijacion, mayor sera el par de fijacion.

Nota:

Alinee la herramienta en linea recta con el perno o la tuerca.

Un par de apriete excesivo puede dafar l0s pernos, las tuercas o los casquillos. Antes de comenzar a
trabajar, asegurese de realizar una prueba para determinar el tiempo de apriete adecuado para los pernos o
tuercas. Si la herramienta se utiliza de forma continua hasta que la bateria se agote por completo, se debe
dejar reposar durante 15 minutos antes de continuar con el funcionamiento con una bateria completamente
cargada.

El par de apriete se ve afectado por los siguientes factores multiples. Asegurese de utilizar una llave
dinamomeétrica para comprobar el par de apriete después de apretar.
1) Elvoltaje disminuird y el par de apriete se reducira cuando la bateria esté a punto de agotarse por
completo.
2) Casquillo:
a) Usar casquillos de tamafio incorrecto provocara una reduccion del par de apriete.
b) Los casquillos dafiados (con extremos hexagonales o rectangulares desgastados) reduciran el par de
apriete.
3) Perno:
a) Aungue el coeficiente de torsion y el grado del perno sean los mismos, el par de apriete requerido
varia debido a los diferentes didametros.
b Aungue los diametros de los pernos sean iguales, el par de apriete requerido varia en funcion de sus
grados de coeficiente de pary longitudes.
4) El uso de una junta universal o una varilla de extension reducira en cierta medida la fuerza de sujecion
de la llave de impacto, lo que puede compensarse prolongando el tiempo de apriete.
5) La forma en que se sujeta la herramienta o el material de la pieza atornillada también pueden afectar al
par.
6) El uso de esta maquina a baja velocidad también reducira el par de apriete.



Preguntas frecuentes:

1) ¢éPor qué no se pone en marcha la maquina cuando se aprieta el gatillo?
Hay una palanca de direccion en la parte superior del interruptor, gue se encuentra en la posicion blogueada.
Al mover la palanca a la posicion en la que necesita activarse y pulsar el botdn, la maquina empezara a girar.

2) ¢Por qué la maquina deja de funcionar antes de que se haya apretado?

La maquina esta provista de proteccion contra baja tension. Cuando la bateria tiene muy poca carga, la
maguina no puede funcionar. Compruebe la carga de la bateria.

Esta maquina esta equipada con un sistema de proteccion de la temperatura. Cuando funciona a plena
carga durante un periodo prolongado, la bateria puede sobrecalentarse. El sistema de proteccion contra el
calor se activara y la maquina se detendra. Deje que la maquina se enfrie a temperatura ambiente antes de
seguir utilizandola.

3) ¢Por qué varia el tiempo de funcionamiento de la misma bateria?

Si una bateria se deja de utilizar durante mucho tiempo, se reducira la duracion de funcionamiento causada
por el numero de ciclos de carga. Esta situacion mejorara después de varias cargas y usos. La energia

de la bateria también se agota rapido cuando se realizan trabajos pesados. No cargue la bateria a una
temperatura ambiente inferior a 0 °C ni superior a 35 °C, ya que esto puede afectar a su rendimiento.

Mantenimiento:

Antes de realizar cualquier sustitucion en la maquina, asegurese de desconectar primero el
enchufe:

Su herramienta eléctrica no requiere lubricado o mantenimiento adicionales. No limpie la herramienta
eléctrica con agua o agentes guimicos de limpieza, solo limpiela con un pafo seco. La herramienta debe
almacenarse en un ambiente seco y los respiraderos del motor de la herramienta deben mantenerse
limpios. Trate de no utilizarla en un entorno polvoriento.

Para prolongar la vida util de la bateria, tenga en cuenta lo siguiente:

1) Almacenamiento de la bateria: Cargue la bateria hasta un 30 % - 50 % y guardela en un entorno con una
temperatura inferior a 26 °C.
2) Cargue completamente la bateria y utilicela al menos una vez en un plazo maximo de seis meses.

Eliminacion de baterias usadas:

litio. Consulte al departamento local de gestion de residuos para obtener informacion sobre el
reciclaje o la eliminacién. Utilice un taladro manual para descargar la energia de la bateria, retire
la bateria y envuelva los puertos de los electrodos con cinta adhesiva resistente para evitar
cortocircuitos y fugas. No intente abrir ni desmontar ningun componente.

Para proteger el entorno natural, recicle o elimine correctamente las baterias. Esta bateria es de
U-lom

Proteccion medioambiental:

Eliminacion de residuos:

@ En respuesta a la proteccion medioambiental, las maquinas dafiadas, los accesorios y los
materiales de embalaje se deben clasificar cuidadosamente para un reciclaje facil.
A fin de facilitar la clasificacion y el reciclaje, todas las piezas de plastico estan marcadas con los
materiales usados.
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deli

Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios que
compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las estaciones
de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto falla debido a
problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Ano/Mes/Dia) a (Afo/Mes/Dia),Si la falla ocurre durante el
uso normal, nuestra compania ofrecera garantia gratuita, reemplazo de piezas y otros servicios de
acuerdo con la situacion de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después de
completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas de
mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo 0 dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un mantenimiento o
almacenamiento inadecuados.

(3) Fallo 0 dafio causado por el desmontaje, la reparacion o la modificacién del producto sin el
permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda disfrutar
plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la empresa, guarde esta
tarjeta debidamente, la pérdida no sera reemplazada.

Fecha de compra: (Afio/Mes/Dia)
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Certificado de producto

Inspector:
0]

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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O6uue npaBuia TeXHUKU 6esonacHoCcTn

npu paboTe c 3N1EeKTPOUHCTPYMEHTaMMU.

MpenynpexaeHue.

MpoyTtnTe BCe NpedynpexaeHns n
VNHCTPYKUMK. HecobnogeHne stnx
npeaynpeXxaeHnn u NHCTPYKLMIA MOXeT
NPUBECTU K MOPAKEHWUIO 3NEKTPUYECKUM
TOKOM, MOXapy Y (M) TAXeNbIM
TpaBMaM. Bce npegynpexaeHus u
VNHCTPYKLMM JOMXKHbI ObITb COXpaHeHbI
ON9 fanbHenLwero ncnonb3oBaHus. Bo
BCEX CNeAyoLLVX npeaynpexaeHnsax
TEPMUH «3JIEKTPOUHCTPYMEHT»
OTHOCUTCS K 3N1E€KTPOUNHCTPYMEHTaM C
nUTaHWeM OT CETU (MPOBOAHbIM) NN
AKKYMYNATOPHbIM (6€CnpoBOAHbBIM).

O6Lue npaBuia TEXHMKN 6e30nacHOCTN
npu pa6oTe C 31eKTPOMHCTPYMEHTaMU.
Pa6ouee mecTo.

1) Ob6ecneybTe YNCTOTY 1 OCBELLEHHOCTb
paboyero mecta. becnopsaok 1 nnoxoe
ocBellleHMe Ha paboynx MecTax MoryT
NPVBOANTb K HECHACTHbIM CITyYasiM.

2) He ucnonb3yiite 31€KTPONHCTPYMEHTbI BO
B3PbIBOOMACHbIX MecTax, Hanpumep B6n1sn
ropIOYUNX XNAKOCTEN, ra3oB UK Nbiau. VIckpbl,
BO3HMKalOLLME B 3/IEKTPOUHCTPYMEHTAX,
CMOCO6HbI BOCMIAMEHWTb Mblb UK rasbl.

3) MNepepn Hayanom paboTbl €
3N1eKTPONHCTPYMEHTOM ybeanTech, 4TO B
paboyeii 30He HeT feTel 1 MOCTOPOHHMX JINLL.
Hanunuune oTenekatoLmx GakTopos MOXeT
NpVBeCTY K NoTepe onepaTopoM KOHTPOSIS
Haf, 31eKTPOUHCTPYMEHTOM.

O6LMe npaBuia TEXHUKU 6e30nacHOCTN
npu pa6oTe ¢ 3N1eKTPONHCTPYMEHTOM —
3NeKTPo6e30MnacHoOCTb.

1) Bwnka 3neKTpouHCTPYMeEHTa JOMKHa
COOTBETCTBOBATb PO3eTke. 3anpeLlaeTcs

BHOCUTb U3MEHEHNA B BUNKY Kabens NUTaHus.

[lnsi 3NeKTPOVNHCTPYMEHTOB, TpebytoLLmnx
3a3eM/eHNs, HeMb3s NCNO/b30BaThb
nepexopHble BUNKW. HemoanduumpoBaHHble
BUJIKN U COOTBETCTBYIOLLIME UM PO3ETKU
MOMOTYT CHU3UTb PUCK NOPaXKeHUs!
3NEeKTPUYHECKNM TOKOM.

2) He npukacainTecb K MOBEPXHOCTAM
3a3eM/eHHbIX NPeAMETOB, TaK/X Kak
TpyObl, paanaTopbl N XONOANAbHUKN.
Mpun CONPUKOCHOBEHNW TeNa Yenoseka
C 3a3eMJIeHHbIMU MOBEPXHOCTAMM
MOXET BO3PacTh OMacHOCTb MOPaXeHNs
3N1eKTPUYHECKNM TOKOM.

3)

4)

5)

6)

He nopsepraiite 31€KTPOVHCTPYMEHTbI
BO3[eNCTBUIO JOXAs unu snaru. Mpu
nonagaHnu BoAbl B 31€KTPOUHCTPYMEHT
MOBbILLIAETCA OMACHOCTb MOPAXEHUS
3NeKTPUYECKMM TOKOM.

He ncnonb3ynTe nposoja He No
Ha3HayeHuto. He nepeHocuTe 1 He TAHUTE
3/1eKTPOVHCTPYMEHTbI 3a NpoBoAa. He TaHuTe
3a NpoBOf, YTO6bI N3BMEYb BUKY U3 PO3ETKU.
[epxxnTe 3neKTPONHCTPYMEHT BAanun ot
MNCTOYHMKOB Temnna, Macna, ocTpbiX Kpaes 1
OBWXYLLMXCS AeTanei. MospexaeHHble unm
CKpYy4YeHHble MPOBOAA 3NeKTPOUHCTPYMEHTa
MOTyYT MOBbICUTb OMACHOCTb MOPaXeHs
3NeKTPUYECKMM TOKOM.

Ecnv aneKTpoOMHCTPYMeHT ncnonb3yeTcs

BHE NoMeLLeHs, NPYMeHsNTe BHeLLHne
YOJIVIHUTENW, NoaxoasLumne Ans 3Ton Lenu.
Mcnonb3oBaHue kabens, noaxoasiuero Ans
NPYIMEHEHNS BHE MOMELLLeHNS, CHIDKaeT PUCK
NopaXKeHUs 31eKTPUYECKUM TOKOM.

Ecnu paboTa ¢ 3neKTpoONHCTPYMEHTOM

B YCNIOBUSAX NMOBbILLEHHOW BAAXHOCTU
HeunsbexxHa, CMosb3yiiTe yCTPONCTBO
3alUNTHOro oTkItoYeHus (Y30).
VMcnonb3oBaHune Y30 MOXeT CHU3UTb PUCK
NopaXKeHUs 31eKTPUYECKUM TOKOM.

O6Lue npaBuia TEXHMKN 6e3onacHOCTN
npu pa6oTe C 3NEKTPONHCTPYMEHTOM —
nn4yHasa 6e30MacHOCTb.

1

2)

3)

Mpwn paboTe C 311eKTPONHCTPYMEHTOM

6ynbTe BHUMAaTeNbHbI, CleguTe 3a

CBOVMW AeNCTBUSIMU 1 PYKOBOACTBYNTECH
3ApaBblM CMbICNIOM. He nonb3yntecsb
3/1EKTPOVNHCTPYMEHTOM, eC/N Bbl yCTanu

VNN HaxoamTech Mof, BO3AENCTBMEM
HapKOTWKOB, afIKOroNs UM MeanKaMeHTOB.
Maneiias HeBHMaTeNbHOCTbL Npu paboTe

C 3M1EKTPOVHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTU K
cepbe3HOl TpaBMme.

Mcnonb3yiTe cpeacTsa UHAMBUAYaNbHOM
3alumThl. Bcerga HocuTe 3aLLUMTHbIE OYKM.
Takve cpencTBa 3aLUMTbl, KaK Mblie3alluTHble
MacKU, Heckosb3siLas 0byBb, 3aLLUTHbIe
KacKv Unn cpeacTsa 3alyThbl OPraHoB cayxa,
NCMosib3yeMble B COOTBETCTBYIOLLVX YCITOBUSIX,
MOMOTYT CHU3WUTb TPaBMaTU3M.

MprMKTe Mepbl MO NpeaoTBpPaLLEHUNIO
Cly4anHoro BKNOYeHNS. MNpy NoAKIoYeHnN
VNCTOYHMKA NUTaHNS 1 (MNN) akKyMynsTopa,
B3ATUN B PyKN MW TPAHCMOPTUPOBKe
3/1eKTPOVHCTPYMeHTa ybeamTecs, 4To
BbIKNtOYaTeNb MUTAHNSA HAaXOOUTCS B
BbIK/IIOYEHHOM MONIOXeHUW. PacronioxeHve
nanbLeB Ha BbiK/lOYaTene Niv BCTaBKa BUSIKN
B PO3eTKy Npw BKIIIOYEHHOM BbIKJTlOUaTesne
MOTyT CO34aTb ONacHOCTb.
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4) TMepep BKIOYEHNEM 3N1EKTPOUHCTPYMEHTa
ybepuTe BCe perynnpoBOYHble 1 raeyHble
KoY. PerynnpoBoYHbIN MHCTPYMEHT
WIIN TaeYHbI KoY, OCTaB/IEHHbIN Ha
BPAaLLAOLLENCcs YacTu 3EeKTPOUHCTPYMEHTA,
MOXET CTaTb NPUYNHOWN TPaBMbI.

5) He npotarvsanTte pyKun CIMLLKOM [aneko,
BCer[a Kpenko CTonTe Ha Horax u
CoxpaHsanTe paBHoBecue. bnarogapsi sTomy
3/1EKTPOVNHCTPYMEHT MOXHO HaeXHO
KOHTPONMPOBaTh B HeMpeaBnaeHHbIX
cuTyaumsx.

6) OpeBaiiTecb Haanexalluym obpasom. He
HapeBalTe cBO6OAHYIO OAexXay U yKpaLleHs.
[epxuTte ogexay, nepyaTku 1 BONOCh! BAaNu
OT ABDKYLLMXCS YacTel. CBo6oaHas oaexaa,
YKpaLLeHUs U ANNHHbIe BONOCkI MOTYT MOMacTb
B [BWKYLLMECS YacTu.

7) Mpwv Hannunm YCTPOWCTB Ans 0TBOAA 1 cbopa
nblIn ybeanTech, YTO OHM NOAKITIOYEHbI U
npaBubHO paboTatoT. Vicnonb3oBaHue 3Tux
YCTPOWNCTB CHWKAET Bpes, NPUYMHAEMbI
NblbIO.

O6Lue npaBuia TEXHUKN 6e30nacHOCTN
npuv pa6ote ¢ 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOM —
3KCNyaTauus 3NEeKTPOUHCTPYMEHTa U
Mepbl NPeA0CTOPOXKHOCTM.

1) Mcnonb3yinte a3neKTPOVHCTPYMEHTbI
TOJIbKO MO Ha3HayeHwuto. MNpaBuIbHO
noabvpanTe aNeKTPOUHCTPYMEHTbI AN
cBOMX Leneit. MNpaBunbHO nogobpaHHble
3N1eKTPOVNHCTPYMEHTbI MO3BOMAT BbINOMAHATL
paboTy 6onee kauyecTBeHHO 1 6e3oMmacHo.
2) He ncnonb3yiite 31€KTPOMHCTPYMEHT,
eC/n ero BbIKJIlOYaTeNlb HeNCNpaBeH.
DNeKTPOUHCTPYMEHTbI C HEUCNPaBHbIM
BbIK/TIOYATENIEM OMACHbI U NOANEXAT PEMOHTY.
3) Mepes BbiNOMHEHVEM NHOObLIX PErynmpoBoK,
CMeHOW NPUHAANEeXHOCTeN nin
nomeLLeHneM 31eKTPOUNHCTPYMeHTa Ha
XpaHeHne HeobxoAMMO OTCOeAVNHUTb BUSTKY
3N1eKTPOVNHCTPYMEHTa OT UCTOYHMKA NUTaHNS
NN OTCOeAMHUTb KOPMYC akKyMynsiTopa
OT 3/1IeKTPONHCTPYMeHTa. Takme mepbl
NpeaoCTOPOXXHOCTI NO3BOJAT CHU3UTb PUCK
Cly4aHOro 3arnycKa 31eKTPOMHCTPYMEHTa.
4) XpaHuTe Hencnosb3lyemble
3N1eKTPOVNHCTPYMEHTbI B HEAOCTYNHOM
ONs feTenl MecTe U He foBepsnTe
3M1eKTPOVNHCTPYMEHT NLAM, He 3HaKOMbIM
C HVM 1 C 3TUMU UHCTPYKLUSMMU.
DNeKTPOUHCTPYMEHT NpeacTaBsieT ONacHOCTb
[0J1S HEMOATrOTOBMEHHbIX MONb30BaTeNeN.
BbINonHsinTe TeXHUYeCKoe 0bCnyKnBaHue
3N1eKTPOVIHCTPYMEHTOB. poBepbTe,
NPaBUNbHO NN YCTaHOBEHbI NOABWKHbIE
YacTu, He 3ae[atoT /N OHK, HET n
noBpeXxaeHnn getanen n Apyrux ycnosum,
BMMSAOLLMX HA PabOoTy 3NeKTPOMHCTPYMEHTA.

N -

5

-

6)

7)

Ecnv aneKTponHCTPYMeHT noBpexaeH,

nepej Ucnonb3oBaHnem ero Heobxoanmo
OTPEMOHTUPOBAaTb. HeaoCTaTouHbIN yXo[ 3a
3EeKTPONHCTPYMEHTOM SBMSETCA NPUYMHON
MHOIUX HECHACTHbIX C/lyYaes.

PerynsipHo BbINONHAWTE 3aTOYKY U O4UCTKY
peXxyLmnx NHCTPYMEHTOB. [paBuibHO
obcry>KnBaemble 1 XOPOLLIO 3aTOYEHHble
pexyLine NHCTPYMEHTbI MeHbLLe
3aK/IMHMBAIOT 1 JlyYLle KOHTPONMPYOTCS.
Mcnonb3ynTe 31eKTPOMHCTPYMEHT,
NPUHAANEXHOCTN N HAaca[lK1 B COOTBETCTBUN C
VNHCTPYKLVEN, YUNUTbIBasA YCIOBUSA U XapaKTep
BbINOMHAEMOW paboTbl. Micnonb3oBaHune
3/1EKTPOVHCTPYMEHTA He MO Ha3Ha4YeHto
MOXET MPUBECTN K BOSHUKHOBEHMIO OMaCHbIX
CUTYyaLUiA.

O6Lue npaBuia TEXHMKN 6e3onacHOCTN
npu pa6oTe C 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM —
3KCNlyaTauus 3/1eKTPOMHCTPYMEHTa C
NUTaHUEM OT aKKyMynsitopa u mepbl
NpPeaoCcToOPOXXHOCTU.

D]

2)

3)

4)

Mcnonb3ynTte ToNbKo 3apsaHoOe YCTPONCTBO,
yKa3aHHoe npoussoguTenem. 3apsgHoe
YCTPOWCTBO, NpefHa3Ha4YeHHoe A5 OOHOro
TUNa aKKYMyNATOPOB, MOXET CTaTb NPUYNHON
BO3ropaHus Npu NCrosib30BaHN C Apyrnm
aKKyMyNATOPOM.

Mcnonb3ynte aneKTPOVHCTPYMEHT

TOMbKO C NpeAHa3sHaYeHHbIMU AS19 Hero
aKkkymynatopamu. Vicnonb3osaHve Apyrx
aKKyMYNIATOPOB MOXeT NPVBECTN K TpaBMaMm 1
noxapy.

Korga akkyMynsTop He 1Cnosib3yeTcs,
XpaHuUTe ero oTAeNbHO OT MeTaNINYeCKMNX
NpeAMeTOB — KaHLENSAPCKNX CKPEroK, MOHET,
KfloYew, reosaen, BUHTOB U . — OHWU MOTYT
3aMKHYTb KOHTaKTbl. KOpOTKOe 3amblKaHue
KOHTaKTOB aKKyMYNiiTopa MOXeT NpUBecTu K
BOCM/IAMEHEHIIIO 1 NOXKapy.

Mpu HenpaBmIbHOM 0bpaLLeHUn €
aKKyMYNATOPOM M3 HEro MOXET BbITeYb
XMAKOCTb. 36eraiiTe KOHTaKTa ¢ Hei. Mpu
C/lyHaliHOM KOHTaKTe C 3TOW XMAKOCTbIO
MPOMOITE MOPaXXEHHbIV YHaCTOK KOXM BOAOMN.
B cnyyae nonagaHus 3TONM XUAKOCTY B rasa
obpaTUTech 3a MeANLIMHCKON MOMOLLbIO.
YKnAKoCTb, BbITEKLLIAA U3 aKKyMYy/ATOPa, MOXeT
CTaTb MPUYNHON KOPPO3KM UV BO3FOPaHKS.

06Lme npaBuia TEXHUKN
6e3onacHocTu npu pa6ote ¢
3NEeKTPOUHCTPYMEHTaMN — PEMOHT.

1)

PeMOHT 311eKTPONHCTPYMEHTa 0/IKEH
BbIMONHATHCS TONBbKO KBaNMGULMPOBaHHBIM
CMeLmanmcToM ¢ NCnosib3oBaHNeMm
OpPUrHanbHbIX 3aMacHbIX YacTel.

3710 0becneunt 6esonacHyto paboty



3M1EKTPOVHCTPYMEHTA.

SKcnnyaTaunoHHble Tpe6oBaHUs.

1) Mepepn BbiNonHeHMeM NobbIX paboT
rMo PeMOHTY YCTPOWCTBA U3BNeKaliTe
AKKyMynaTop.

2) 3anpeulaeTcs noasepraTb MHCTPYMEHT
BO3/eVICTBMIO JOXASA U BOAbI.

3) He xpaHuTe akkyMynatop npuv temnepartype
Bbile 40 °C.

4) BbinonHsnTe 3apagKy Npu Temnepartype
0-30 °C, ngeanbHou sBAseTCA TeMnepaTtypa
18-24 °C.

5) Wcnonb3yiTe TONbKO 3apsifHOe YCTPONCTBO
N aKKyMYnaTop, BXOASLME B KOMIMIEKT
MOCTaBKMN UHCTPYMEHTA.

6) He pgonyckaiTe KOPOTKOro 3amblkaHUs
KOHTaKTOB akkyMynaTopa. Hanpumep, He
Jonyckaiite KOHTaKTa 60NTOB, rBO3AeN 1
LpYrux NpeaMeToB C NONOXUTENTbHON 1
OTpULIATESIbHON KNeMMaMy akKyMynsTopa

7) 3anpeLiaeTca OKUraTb akKyMynsaTop u
6pocaTb ero B OroHb, Tak Kak 3TO MOXeT
NMPVBECTU K B3pPbiBY.

8) 3anpeLLaeTcs 3apsixaTb NOBPEXAEHHbIN
AKKyMynaTop.

9) CBoeBpeMeHHO 3aMeHSINTe NOBPEXAEHHbIN
kabenb NUTaHMA 3apsSAHOrO YCTPOMCTBA.

10)Mepepn n3BneyeHneM akkymynstopa
0653aTesIbHO OTK/YUTE 3apaaHoe
YCTPOWCTBO OT CeTU.

11)B npouecce 3apsaKn akKyMynaTop 1 3apspHoe

YCTPOWCTBO HarpeBatoTCsl, 3TO HOPMaJIbHO.
12)He nogkntoyanTe 3apsXKeHHbIN akKyMynsaTop

K 3apsiAHOMY YCTPOWCTBY, €C/IN YCTPOWCTBO He

NCMosib3yeTcs.

13)Bcerga vn3BnekanTe akkyMynsTop s
3apAAHOro YCTPONCTBA Cpasy nocne
3aBepLUeHNs 3apsaaKu.

14)Kopnyc NHCTPYMEHTa N aKKyMYNSaTop
HarpeBaloTcs BO Bpems paboTbl, 3T0
HOpMarbHO.

15)KaTteropuyeckn 3anpeLlaeTcs oxuratb
MCMoJib30BaHHble aKKYMYNATOPbI U
BblbpacbIBaTh VX BMeCTe C 6bITOBbIMY
otxofamu. OHM JOMKHbI ObITb CAaHbI
B MEeCTHbI NMYHKT cbopa nnn LeHTp
nepepaboTku Ans yTuavsaumn.

16)Mpwu paboTe C NHCTPYMeHTOM 0bs3aTeNbHO
HafieBaliTe HayLLIHWUKW, B NPOTUBHOM Clly4yae
BO3MOXHa MnoTeps cyxa.

17)MprHafNexXHoCTN 1 MeTanInyeckme 4actum

HarpeBatoTcsi BO BpeMsl paboTbl UHCTPYMEHTA,

3TO HOPMarbHO.

18)Bo BpeMsi UICMOMNb30BaHUSA MHCTPYMEHTa
BO3MOXXEH KOHTAKT CO CKPbITON
3/1eKTPONPOBOAKON. [lepXuTe yCTPONCTBO
TO/bKO 3@ U30IPOBAHHbIE MOBEPXHOCTH.
Mpy KOHTaKTe C TOKOBeAYLLIMMMN NPOBOAAMM
MeTafiInYeckmne 4actTn NHCTpyMeHTa

2
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OKaXyTCA Mo HanpshXeHnem, 4To npusenet
K MOpaXeHNIo onepaTtopa 3JIEKTPUHECKUM
TOKOM.

MpepynpexaeHne.

Mpwv neperpese N1 CANLLKOM JONTOM
MCMNOMNb30BaHNM aKKYMYNSTOP MOXeT
npoteyb. [pn nonagaHun sanekTponnTa
13 aKKyMynsiTopa Ha Koy CHayana
NPOMOWTE MOPAKEHHbI Y4aCTOK BOJOW C
MblsIOM, 3aTem 0bpaboTaiiTe MIMMOHHbLIM
COKOM WA yKcycom. Mpu cayyainHom
nonagaHun B rnasa HemMeaJeHHo
NPOMOWTE NX YACTON BOAOW 1 CPOYHO
obpaTuTech B 60MbHYLY AS19 0CMOTPa U
neyeHus.

MpaBuna TeEXHMKN 6e30NacHOCTM NpuU
pa6oTe c aneKTpNYECKMM rankoBepToM.

1) Mpwn paboTe B yCN0OBMSIX BO3SMOXHOIO

KOHTaKTa KperneXHbIX 3/1eMeHTOB CO CKPbITbIM
Kabenem MHCTPYMEHT criefyeT yaepXunaaTb
VNCKMIOYNUTENbHO 33 M30IMPOBaHHbIE PYKOSITKU.
Mpy KOHTaKTe KPEeneXHbIX 31EMEHTOB C
TOKOBeAYLLMM MPOBOAOM HEN30NNPOBAHHbIE
MeTaNIMYecKme YacT NHCTPYMEeHTa

OKaXKyTCsl MOJ, HaNpsHKeHneM, YTo npueeneT

K MOpPaeHWIo orepaTopa 3MeKTPUYECKUM
TOKOM.

Mcnonb3yiiTe cpefCcTBa 3aLLMTbl OPraHoB
cnyxa.

Mepen yCTaHOBKOI BHNMAaTENbHO NpoBepbTe
pO3eTKy Ha Ha/myme N3HOCa, TPELLUH 1
NoBpPeXAeHUI.

4) Kpenko aepXuTe 31eKTPONHCTPYMEHT.
5) Mpwn ncnonb3oBaHUM NHCTPYMEHTA Ha BblCOTe

coxpaHmZTe yCTOI‘/'I‘-H/IBOG nonoxxeHmne n
y6e,u.|/|Ter, YTO BHN3Y HUKOIO HET.

6) HeobxoaAnMbIi MOMEHT 3aTAXKW 3aBUCUT

OT ThNa nnun pasMepa 6ontan MaTtepunana
3aroToBKW.

npaBuna TeXHUKun 6esonacHocTun npwn
MUcnosib30BaHUU 3apssgHoro yCTpOI‘/'ICTBa.

1) MNepep Hayanom paboTbl MpoyTUTE

NHCTPYKUMIO MO 3KCnyaTaunn.

2) YcTponcTBO NpefHasHa4yeHo TOMbKO

OJ1S UCNOJIb30BaHUS B NOMeLLeHUN. He
noAsepravite BO34eNCTBUIO AOXKASA N BOAbI.

3) He 3apsikaiiTe HenepesapsiaeMble 6aTapen.
4) Bo nsbexaHue onacHOCTY NOBPEXAEHHbI

kabenb NUTaHUS JOMKEH ObITb 3aMeHeH
nepcoHasioM npounssoauTend, ero otaena
TexHn4yeckoro OGC}'Iy)KI/IBaHI/Iﬂ nnn
AdHaNorn4yHbIM CcneunanncTom.
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWN

HanpshkeHne 20B =
MakcuManbHbIN KPYTALLMIA MOMEHT 300 H'm
CKopOCTb BpalleHns 6e3 Harpysku 0-1900/2400 06/MUH

YaapHas cKopocTb 0-2500/3400 ya./MnH
KBagpaTHbI XBOCTOBUK 12,7 mm (1/2 pronma)

YcnoBHble 0603Ha4YeHus.

3anpeLleHo noaBepratb BO34eNCTBUIO
OrHS.

Monb3oBaTenb AOMKEH BHUMATEbHO
NpoYMTaTh PYKOBOACTBO, YTOGbI
VCKOYNTb TPaBMbI

He BblbpacbiBaiiTe akKyMynaTopbl.
CpaBaiite oTpaboTaHHble
AKKYMYNATOPbI B MECTHbIE MYHKTbI
cbopa nnm LeHTpbl nepepaboTkn Ans
yTUAn3aunmn.

MpenynpexaatoLime 3Hakmn

B (&

Kopnyc nsgenus (3a UcknoyeHnem
aKKyMyNATOpa) He COAEPXUT
TOKCUYHbIX 1 BPe[HbIX BeLLecTB
NI 3N1IEMEHTOB 11 COOTBETCTBYET
Tpeb6oBaHMSM 3KONOrMYEeCKOW
6e3onacHocTy. Mocne BbiBOAA 13
aKcnyaTauny nsgenve noanexnT
nepepaboTke 1 He AOMXHO
BbI6pachIBaTLCA NPOMN3BONbHO.

HocuTe 3almnTHbIE HayLWHNKN

®

HocuTe 3aLmTHbIE 04K

Hocute pecnmpatop AKKYMynaTop JaHHOro U3fenus

@ COAEPXUT TOKCUYHbIE 1 BpefHble

BelLlecTBa. Ero 6esonacHoe

NCMONb30BaHME OrPaHNYeHO CPOKOM
3KOMOrNYeCcKoi cy>6bl, MO NCTEYEHUM
KOTOPOro OH NOANAEXUT yTuninsaunn
Yepes CrneuyanvnpoBaHHyo cuctemy
nepepaboTku.

icnonb3oBaTh TOSIbKO B MOMeELLEeHUU.

3anpeLaeTcsa noasepratb
BO3AeNCTBUIO JOXAA U BOAbI.

o @ @ B @




KOMMOHEeHTbI.

1. Hacagka c KBaapaTHbIM XBOCTOBUKOM

2. MNepekJsitoyaTesib HanpaBneHUs BpPaLLeHNs
3. Bbikntoyatesnb

4. KHonka r3BneveHmnst akkymynstopa

5. BEHTUNALUMOHHbIE OTBEPCTUSA

6. KHonKa nepekitoyverns GyHKLUii

7. INTNIA-NOHHbBIN aKKyMynsiTop

[ns NoNHOM 3apsiaKy akKyMynsitopa eMKocTbio 4,0 A-y TpebyeTcst nprmMepHOo 240 MUHYT.

[N NONHON 3apsaaKuN akKyMynsTopa eMKocTbio 2,0 Ay TpebyeTcst nprMepHO 120 MUHYT.
PekomeHayeTcs BbIbMpaTh MPUHAAIEXHOCTY B TOM MarasuHe, rae 6bi1 npuobpeteH
3M1EKTPOVHCTPYMEHT. MICNoNb3ynTe BbICOKOKaYeCTBEHHbIE MPUHAAIEXHOCTN N3BECTHbIX
npoussoauTeneii. BolbupaiTe NpuHaAneXHoCTV, NOAXOASALME A5 BbINOMHAEMbIX 334a4.
JononHutenibHble CBEAEHNSA MO UCMOSb30BAHMIO 1 CMPaBOYHbIE MaTepuabl CM. B KOMIIeKTe
NpVHaAJeXHOCTeNn.

MHCTPYKLMN NO 3KCNyaTauumn.

MpumeyaHune.
Mepen ncnonb3oBaHMEM MHCTPYMEHTa BHUMATENbHO MPOYMUTanTe MHCTPYKLUMIO.
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lMepep ncnonb3oBaHUEM.

1. 3apsagka.

[nsa 3apsiaKmn akkyMynsiTopa MHCTPYMeHTa Heo6xoAMMO MCMob30BaTb TOSIbKO NpunaraemMoe 3apsgHoe
yCTponcTBO. Micmonb3oBaHme No60ro Apyroro 3apsgHOro yCTponcTBa KaTeropuyeckn 3anpeLeHo.
JaHHbIN MHCTPYMEHT OCHaLLeH CXeMOi 3aLmThbl. [py HU3KOM YpOBHe 3apsaa akkyMynsaTopa
cpabaTbiBaeT cxema 3alUWTbl U 3NIeKTPOoABMraTeNb nepecTaeT BpaLLaTbCs.

Mpwn paboTe B yCNoBUSIX BbICOKOI TemMmnepaTypbl UK Nocne ANUTeNbHOro NCMob30BaHUS YCTPONCTBO
MOXeT HarpeBaTbCsl. He 3apshkaliTe ero cpasy — AOXAMNTECh OXTaXKAEHUS aKKyMynsTopa. B npoTvBHOM
c/lydae 3TO COKPATUT CPOK Cyx6bl akKyMynsTopa unv npusefeT K HEBO3MOXHOCTH 3apsja 13-3a
neperpe.a.

Mpv nepBo 3apsiaKe YCTPONCTBA UKW Noc/e AANTeNIbHOro NPocTos 3PpPeKTUBHOCTb 3apsAHOro
YCTPOICTBA MOXET COCTaBNSATb TOSIbKO OKO10 60 % BO BpeMs Ha4anbHOro LMKa 3apsaku. Mpexae yem
3pPeKTNBHOCTb paboTbl akkyMynsaTopa gocturHet 100 %, noTpebytoTcsa 2-3 LuMKna 3apsaKn U paspspku.
Bo Bpems 3apaaKmn MHANKATOP CBETUTCS KPAaCHbIM, @ NMoc/e 3aBepLUeHnst 3apsaky — 3ef1eHbIM.

2. YCcTaHOBKa 1 U3BJeYeHvie akKyMynsTopa

YT06bI N3BIEUb aKKYMYNIATOP, HAXMUTE KHOMKY 6I0KMPOBKM Ha ero nepefHeii naHenn n CHAMUTe
aKKyMynaTop. YTo6bl yCTaHOBUTL aKKyMyNsSTOP, NPOCTO akKKypaTHO BCTaBbTe ero B UHCTPYMEHT. He
npunaranTe YpesmMepHbIX yCUInn.

Ncnonb3oBaHue.

1. 3anyck/ocTaHoBKa
HaxxmunTe 1 yoepxumpaiTe BblktoyaTenb (3), 4ToObl BKIOYNTL YCTPONCTBO. OTNYCTUTE BbIKIOYaTENb,
4YTO6bI OCTAHOBUTL NHCTPYMEHT.

2. PerynvpoBKa CKOPOCTU.

CKOpOCTb BpaLLEeHUs PerynmnpyeTcst yCUNMeM HaXkaTusi Ha BblkiltodaTesb. [nanasoH peryfimpoBKkn — oT
0 [0 MaKCMManbHOW CKOPOCTM BpalLeHNs. BbikntodaTtenb o6nafaeT HeboNbLLUM YCUNUEM, NNaBHbIM
nepemMeLLeHneM 1 NPoOCT B ynpasneHnu. Mocne cTabunbHOro U HaAEXXHOTO 3anycKa MNOMHOCTbIO
HaXMUTe BbIKNtoYaTesb 415 AOCTUXKEHUSI MaKCMManbHOM CKOPOCTY.

3. Bblbop pexrmMa paboTbl

Mepep ncnonb3oBaHMeM VHCTPYMeHTa Bbibepute peXkM paboTbl, 3aTem perynmpyinte CKopocTb

C NOMOLLbIO BbiK/toYaTeNns. Ha 3aBoje YCTaHOBMEH PeXMM BpaLLleHns Bnepes ¢ MaKCUManbHOM
CKOPOCTbIO. [INs nepekitoyeHns Mexay oTobpaxeHnem CKopocTH (BblICOKas/HK3Kas) 1 pasmepa
(60onbLUON/ManeHbKINIA) HAXMUTE KHOMKY nepeksiodeHns GyHKumii (6). Ana aktmsaumm GyHKLUUN
aBTOMaTUY4ECKOWN OCTAHOBKM NP OTKPYYMBAHUV TaKXKe UCNOSb3yTe KHOMKY NepekioveHns

byHKUMN (6). CBETAWMNICS MHANKATOP YKa3blBaeT Ha BKOYeHVE GYHKLMM aBTOMATUYECKON OCTaHOBKM
npu OTKPy4nBaHNN.

A MpepynpexpeHue.
He ponyckaiite AnvtenbHoM paboTbl Ha HU3KMX 060POTax MPY YaCTUYHOM HaXaTum
BbIK/1K0O4aTens, 3TO MOXXET Bbi3BaTb neperpes BHYTPEHHUX KOMMOHEHTOB NHCTPYMEHTa. #
MepekoyaiiTe CKOPOCTHOM PEXUM UHCTPYMEHTA TOMbKO MOC/IE Ero MOJIHOM OCTAHOBKMU.

4. BNOKNpOBKa BbIK/IOYaTens

Bbikntoyatenb umeeT GyHKLMIO 6NOKMPOBKY, KOTOpas 3aLUyLlaeT OT C/ly4YaHOro 3anycka UHCTPYMeHTa.
YT06bI 336110KNPOBATb MHCTPYMEHT, YCTAHOBMTE MepekstoyaTeNlb HanpaBneHns BpaLleHns (2) B
LieHTpasibHOe NosnoXeHue.

5. IameHeHne HanpasneHns BpaLleHns

Bnepen: ans cBepneHns oTBepPCTUN 1 3aKpy4YMBaHUS LLYPYMNOB NepemMecTuTe CTOPOHY nepeksoyaTens
HanpasneHns BpaLLeHus (2), 0603HaYeHHY0 CUMBOIOM « 4 », B HUXKHee MosioxeHue (BneBo). Pesepc:
OJ19 OTKPYYMBaHMS LLYPYNOB NepeMecTTe CTOPOHY NnepeksovaTeNis HanpasieHns BpaLleHus,
0603HaYEHHYI0 CUMBOIIOM « P> », B H/XKHEE NOsoKeHre (BNpaso).

MpepynpexpeHue.
HanpasneHvie BpaLleHs MOXXHO MEHSATb TOJIbKO TOrAa, KOrAa 3eKTpoasuraTesb
VHCTPYMEHTa He BpalllaeTcs.
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MpumeyaHwne.
Mepep yCTaHOBKOW MW CHATEM FON0OBKY 0653aTenbHO ybeamnTech, YTO MHCTPYMEHT
BbIK/TIOYEH, @ aKKYMYNATOP U3BNEYeH.

1) lonoBka 6e3 ynnoTHUTENbHOrO KoMblLa 1 LWTU®Ta.
a) YTobbl yCTaHOBWTb FONOBKY, HaAEHbTE ee Ha KBaApaTHbI XBOCTOBMK (1) Ao ynopa.
b) YT06bI CHATL rONOBKY, NPOCTO NOTAHUTE ee. [pn HeoH6XOAMMOCTU Crerka NocTyynTe.
2) lonoBKa C ynnoTHUTENTbHbIM KOMbLOM U LUTUHTOM.
a) YTo6bl yCTaHOBUTL FONIOBKY, U3B/IEKMTE YNIOTHUTENbHOE KOMbLIO U3 Ma3a Ha roNoBKe, U3BeKnTe
LWTUPT 13 rONTIOBKU, YCTAHOBUTE FOMOBKY Ha KBaJpaTHbI XBOCTOBMK (1), COBMeCTUTe OTBEPCTUS
Ha ronoBKe C OTBEPCTUAMY Ha KBaJpaTHOM XBOCTOBUKe (1), BCTaBbTe LUTUPT CKBO3b OTBEPCTUS B
rofloBKe 1 KBaApaTHOM XBOCTOBMKe (1), @ 3aTeM yCTaHOBUTE YMIOTHUTENTIbHOE KOJbLO Ha MecTo B
nas, 4tobbl 3aKpenuTb WTUPT.
b) UTobbl CHATL rONOBKY, BbINOMHNTE NPOLEAYpPY YCTaHOBKM B 06paTHOM nopsake.

MpumeyaHwne.
MNepep BKIOYEHNEM UHCTPYMeHTa ybeaunTech, YTo HacaaKa HaaexHo 3aduKcMpoBaHa B
naTpoHe.

7. Pabo4yag noaceeTka.
WNHcTpymeHT obopynoBaH paboyel nofacBeTKoii. Mpu paboTe yCTPONCTBaA HaXkaTue Ha BbiK/toYaTesb
aKTUBMPYeT MNOACBETKY, KOTOpas OTKIIIOYaeTCsA Yepes 5 CeKyH[, nocre OTMyCKaHUS BbikoyaTens.

8. Vicnonb3oBaHue.

BcTaBbTe akkyMynsiTop 1 y6eamnTech, HTO OH HaAEXHO 3adMKCUPOBaH Ha MecTe. B NpoTUBHOM criyvae
AKKYMYNATOP MOXET CJ/Iy4aiHO BbIMACTb U3 MHCTPYMEHTA, YTO NPMBEAET K TPaBMUPOBAHWIO BaC Un
OKpy>KatoLLmx. Kpenko yaepxrBanTe MHCTPYMEHT 1 MOMeCTUTE rofoBKY Ha 60NT 1nu raiiky. 3anycture
WNHCTPYMEHT 1 NpuUcTynawTe K paboTe.

HeobXxoanMbIii MOMEHT 3aTSXKKM 3aBUCUT OT TWNa UAKn pasmepa 6onta n Matepuana 3aroTosku. B
Leniom, YeM Josblue BpeMs 3aTsHKKU, TeM Bbile KPYTSALLUA MOMEHT.

MpumeyaHue.

[epXXnTe MHCTPYMEHT POBHO BAOJb OCU 6ONTa NN FaiKu.

Ype3mepHbIil MOMEHT 3aTSXKKI MOXET NoBpeaunTb 60T, raliKy Unm ronosky. MNepes Havanom pabotbl
06513aTeNbHO BbIMOHMTE NPO6HbIN 3anycK, YToObl onpeaenvTb ONTUMarbHOe BpeMsi 3aTsKKN 60TOB nnn
raek. ECiIM MHCTPYMEHT CMNOonb3yeTcst HenpepbIBHO A0 NOMHON Pa3psaKU akKyMynsTopa, ciedyeT caenatb
nepepbIB Ha 15 MUHYT Nepea, NPOAOIKEHNEM PaboTbl C NMOSTHOCTLIO 3aPSHKEHHBIM aKKyMYNSTOPOM.

MOMEHT 3aTSXK/ 3aBUCUT OT HECKOSbKMNX PpakTopoB. O6si3aTenbHO NpoBepPbTE MOMEHT 3aTHXKM C

NMOMOLLIbIO AMHAMOMETPUYECKOro Kitoya nocne 3aBepLueHnst paboTbl.

1) Mo mMepe pa3psiaa akkyMynsaTopa HanpsbkeHve byaeT nagaTb, @ MOMEHT 3aTSKKM — CHXKATbCS.

2) TonoBkKa.

a) MNpumMeHeHne HeMOAXOAALLMX FOTOBOK CHMXaeT MOMEHT 3aTsHKKU.
b) Vicnonb3oBaHre NOBpeXAEHHbIX FONOBOK (CO CTEPTLIMY LLECTUTPAaHHBIMU U MPAMOYTONbHbIMU
rpaHaMu) MpUBEAET K CHUXEHNIO MOMEHTA 3aTSHKKM.

3) bont.

a) [daxke npvi oAnHaKoBbIX KO3PPULIMEHTE 3aTSHKKM 11 Mapke 601Ta MOMEHT 3aTSKKW pasnnyaeTcs B
3aBMCUMOCTM OT AVameTpa.

b) [axe npn oanHaKoBbIx AnameTpax 601TOB TpebyeMblii MOMEHT 3aTSXKKUN BapbupyeTcs B
3aBVICUMOCTY OT UX KOIPPULIMEHTA 3aTSHXKKN U AINHDI.

4) Vcnonb3oBaHMe YHMBEPCANbHOrO LWapHMUPa WY YAINHUTEbHOrO CTEPXKHS B HEKOTOPOW CTeneHn
CHVXXaeT ycunue 3aTsHkKU yAapHOro raiikoBepTa, UTO MOXeT ObITb KOMMEHCMPOBaHO yBeNlMYeHeMm
BPEMEeHM 3aTSHKKMN.

5) Ha Benu4mHy KpyTSLLLEro MOMEeHTa Takxe BAMSAIT cnocob yaepXaHusa MHCTPYMeHTa U MaTepuan
[eTanu, B KOTOpyto 3akpyynBaeTcs 60nT.

6) PaboTa Ha HM3KMX 060pOTaX TaKXKe NPUBOAUT K CHKEHMNIO MOMEHTA 3aTSHKKU.

YacTo 3apaBaemMble BOMPOChHI.

1) WNHCTpYMeHT He paboTaeT Npu HaXKaTuu KypKa-BbiKntoyaTens?
Ha BepxHel YacTu Bbikto4aTens pacnonoxeH GuKcaTop, KOTOPbIN HaXOAUTCS B 3ab610KMPOBAHHOM
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NONOXeHWN. YcTaHOoBUTE pbl4ar B COOTBETCTBYHOLLLEE MOSIOXKEHNE, NMOC/1e Hero HaXXMUTe KHOMKY, 1
NaTpPOH NHCTPYMEHTA Ha4YHET BpallaTbCA.

2) Moyemy MHCTPYMEHT OCTaHaBNMBAaETCA A0 3aBepLUEHMNA 3aTAXKKN?

WNHCTpYMEHT MMeeT 3aLlumUTy OT HU3KOro HanpshxeHus. Npu HegoCcTaToYHOM YPOBHe 3apsija
aKKymynaTopa paboTa UHCTpPyMeHTa HeBO3MOXHa. [1poBepbTe ypoBeHb 3apsifaa akKyMynsaTopa.
MNHCTpYMEHT OCHalLleH CUCTEMOI 3aLLUTbI OT neperpesa. MNpu NPoAoMKMTENbHOM paboTe C MOMHOW
HarpysKol akKyMyNsiTOp MOXeT neperpesaTbCs. [py 3TOM aKTUBUPYETCS CUCTEMA TEPMO3aLLMTbI, 1
WNHCTPYMEHT aBTOMaTMYeCK/ ocTaHaBnMBaeTcs. [pexzae Yem NpPoAocHKUTL paboTy, faliTe UHCTPYMEHTY
OCTbITb 10 KOMHaTHOW TeMrnepaTypbl.

3) Mpwu ncnonb3oBaHUM OQHOIO N TOTO XK€ aKKyMynsitopa BpeMsl paboTbl pasHoe?

Ecnun akkymMynsTop He UCMonb3yeTcs B Te4eHne ANUTEeNbHOro CPoKa, 3TO NPUBOANUT K COKPAaLLEHUIO
NPOAOHKNTENBHOCTU ero paboTbl N3-3a KONMYeCcTBa LMKIIOB 3apsaKu. MNoce HECKOMbKMX LIMKI0B
3apSIAKMN W UCMOMNb30BaHNS NPOAOIKUTENIBHOCTb PaboThl YBENNYMBAETCS. DHEPrus akkyMynatopa
Takke ObICTPO pacxofyeTcs MpU BbIMOIHEHUN 3HeproeMKo paboTbl. He 3apsixaliTe akKymynsaTop
npu temnepatype Hke 0 °C 1 BbiLe 35 °C, MOCKOSIbKY 3TO TOXE MOXET OTPULLATESIbHO BAUATL Ha ero
paboyrie XxapaKTepuCTrKM.

TexHun4eckoe 06cny)|(v|Ba Hue.

I'Iepe,n, BbIMOJIHEHVEM TI6bIX pa60'r o 3aMeHe KOMNOHEeHTOB 06s13aTeNibHO
n3BneKanTe BUJIKY U3 PO3eTKW.

[aHHbI 3N1eKTPOUHCTPYMEHT He TpebyeT AOMOMHUTENbHO CMa3Ku Unn 06Ccny1BaHUs. He ounLuainte
3N1eKTPONHCTPYMEHT BOLOM UM XUMUYECKUMU YACTALLMMI CPeCcTBaMI, MPOCTO NPOTUPAIiTE ero Cyxoi
TKaHb0. VIHCTPYMEHT LOMKEH XPaHUTbCS B CYXOM MecTe. BEHTUNSILIMOHHbIE OTBEPCTUS UHCTPYMEHTa
Heo6XxoAMMO cofiepXaTb B UNCTOTE. XKenaTeNbHO He UCMOMb30BaTb MHCTPYMEHT B MblIbHON Cpefe.

[ns npoaneHus cpoka cnyXx6bl akkymynsTopa cobniogaiite cnegylowue npasuna.

1) XpaHeHwue akKymynsTopa. 3apsauTte akkymynsatop Ha 30-50 % 1 xpaHwuTe Npu TeMnepaType He Bbillle
26 °C.

2) MonHOCTbIO 3apsANTE aKKyMy/STOP 1 UCMOSb3YITe ero XoTs 6bl OAUH pa3 B TeUeHUe LIecTy
MecsiLieB.

YTunusauus otpa6oTaHHbIX aKKyMyNsiTOPOB.

[lns 3aLLMTbl OKpYXKatoLLel cpeabl obecrneybTe HaAIexalllyto nepepaboTky v yTUamsaumo
aKKyMynsTopoB. M3genne conepXuT MTUEBbIN akkyMynsTop. s nonyveHnst nHopmauum o
BO3MOXHOCTW NepepaboTky 1 crnocobax yTunmsaumm obpallaiiTecb B MECTHYIO OpraHU3aLuio
no ytunmsaumu. ns 6e3onacHoi yTunmnsaLumy NoaHOCTbIO PaspsianTe akkyMynsTop, 3BreKkuTe
€ro U TLLATENbHO U30MNPYIATE KOHTAKTbI N30MSILLMOHHON JIEHTON BO N36eXaHre KOPOTKOro
3aMbIKaHWsI 1 yTeUKH 3neKTponuTa. He nbitaiiTech OTKPbIBaTL MM pa3bupaTtb kakne-nmbo
KOMTMOHEHTBI.

3awmTa oKpyXKaloLeil cpeapbl.

YTunnsauums orxonos.

@ B Liensx 3almTbl OKpY>KatoLLLel CpeAbl MOBPeXAEHHbIE MHCTPYMEHTbI, MPUHAANIEXHOCTA 1
ynakoBOYHble MaTepranbl AOMKHbI ObITb TLLATENIbHO OTCOPTMPOBAHbI AN YNPOLLEHWS X
nepepaboTKu.

[Ons obneryeHns COpTUPOBKM 1 NepepaboTkM BCe NNacTMacCoBble AeTanu UMEeKT MapKUPOBKY
C YKa3zaHveM MaTtepuana, U3 KOTOporo OHM N3roTOBJIEHbI.
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FapaHTUUHbIN TaJIOH NPOAYKTA

YBaxkaemble nonb3oBarenn!

Bnarogapum Bac 3a npnobpeteHne Halleln npoaykuun. Ecnm npnobpeteHHoe Bamu

n3penne BbiWo U3 CTPOA U3-3a I'IpO6J1€M C Ka4yeCTBOM, Bbl MOXXeTe O6paTVITbCF| K MeCTHOMY
ONCTPUOBIOTOPY MNW B YKa3aHHble NMYHKTbl PEMOHTA, NPUIOXKUB cHeT-GaKTypy U rapaHTUiHble
TalOHbI.

FapaHTUiiHOe yBeJOMJIEHME:

1. 071 (rog/mecsu/neHb) Ao (roa/mecau/peHb),Ecnum Bbixod 13 cTpost
npowvsoLuen Npy 06bIYHOM NCMONb30BaHNN, HALLA KOMMAaHUSA NPeAoCTaBMT 6ecnnaTHyo
rapaHTuio, 3amMeHy AeTanern u apyrve yciyru B 3aBMCUMOCTY OT XapaKTepa MONOMKU.

2. HacTosALwmii rapaHTUAHBIN TanoH 1 cyeT-paKTypa SBNSIOTCA BaydepoM NoCIenpoaaXHOro
06CNy)KMBaHWS, NPefOCTaBASEMOro Hallel KOMMNaHuen KnneHTaMm. BHOCMTb AaHHble B TanoH
cnepyeT TONbKO NOCe 3anofiHeHUs cneaytoLlen Gopmbl U CKpenseHns opuLmanbHOM neyYaTblo
ancTpubbloTopa.

3. MNpu BO3SHVKHOBEHMM OOHOIO0 U3 ClleflyoLLmMX ClydaeB 6ecnnaTHoe rapaHTuiiHoe obcnyKnuBaHme
ABNAETCA HeAeNCTBUTENbHbIM 1 B3MIMAeTCs NaTa 38 PEMOHT:

(1) NcTek cpok cnybbl n3genus.

(2) HencnpaBHOCTb UK NOBPEXAEHE Bbl3BaHHbIe HecobntoaeHnem TpeboBaHNIA PyKOBOACTBA
Mo 3KCMyaTaLUmMn N3LEeNns, TEXHUYECKOMY 06CY>KMBaHMIO U HEMPaBUIIbHBIMU YCITOBUSIMIA
XpaHeHus.

(3) HencnpaBHOCTb UK NOBPEXAEHMNE Bbi3BaHHbIe pa3bopKoii, peMOHTOM unun Moandukaumei
nspenus 6e3 paspeLLeHns Hallell KoMMnaHuu.

(4) MonomMKa nnn NoBpexaeHne N3aenus, BbiaBaHHble GOPC-MaXOPHbIMU 06CTOSTENBCTBAMM.

(5) PacxofHble maTepuarnbl 1 MPUHAAIEXHOCTU.

HacTosawmin TanoH BblaaH BMecTe ¢ nsgenvem. OauH TanoH Ha ogHo u3aenve. Ytobbl B NOAHONM
Mepe BOCMOb30BaTbCsl MPaBOM Ha 6ecnnaTHoe rapaHTuitHoe obcnyxrnBaHve, NpefocTaBnsemMoe
KOMMaHuen, HeobXoANMO COXPaHUTb TaNOH B LLeNIOCTHOCTU, YTEPSIHHbIN TaNoH 3aMeHe He
NOANEXUT.

[Jata nokynku: (rog/mecsiu/neHb)
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CepTndukar npoayKuuu

KoHTponunpyoLwmnii opran:
01

HaTta n ponsBoacTBa:

NINGBO DELI TOOLS CO., LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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NINGBO DELI TOOLS CO., LTD.
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